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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за извођење 

грађевинских радова у рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-

Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац 

 

Мишљење  са резервом o финансијским извештајима 

 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и експлоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Београд (у даљем тексту: Друштво) за 2019. годину и то: 1) 

Биланс стања; 2) Биланс успеха; 3) Извештај о осталом резултату; 4) Извештај о токовима 

готовине; 5) Извештај о променама на капиталу и 6) Напомене уз финансијске извештаје. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2019. 

годину, по свим материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ 

финансијског положаја Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о., 

Лазаревац на дан 31. децембар 2019. године, као и резултата његовог пословања, промена 

на капиталу и токова готовине за пословну годину завршену на тај дан и припремљени 

су у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 

 

1) У исказаној вредности залиха од 139.458 хиљада динара, садржане су залихе које 

потичу из ранијих година, односно залихе које нису имале промет дужe од година дана, за које 

Друштво није преиспитало могућност евентуалне реализације и није извршило њихово свођење 

на нето оствариву вредност у складу са захтевима МРС 2 – Залихе параграфи 7, 9 и 28 .  

2) Исказана вредност залиха недовршене производње и готових производа у износу од 

58.545 хиљада динара утврђена је супротно МРС 2-Залихе параграфи 7 и 9 јер Друштво није 

спровело обрачун залиха недовршене производње и готових производа кроз систем обрачуна 

трошкова и учинака - погонско књиговодство са калкулацијом цене коштања чиме је било 

онемогућено обухватање, расподела и алокација трошкова по производима и повезивање 

трошкова и прихода по носиоцима трошкова. 

2) У исказаном износу осталих активних временских разграничења од 27.418 хиљада 

динара садржан је износ од 26.677 хиљада динара који се односи на потраживања преузета из 

пословних књига припојених предузећа. Наведено није у складу са МРС 36 - Умањење 

вредности имовине параграф 9 због тога што није вршена процена надокнадивог износа за 

наведена финансијска средства на крају извештајног периода.  

 Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији1, 

Пословником Државне ревизорске институције2 и Међународним стандардима врховних 

 
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене 

у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу 

са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење са резервом.  

 

Скретање пажње 

 

  Пословање Друштва директно зависи од вредности уговорених услуга са Јавним 

предузећем „Електропривреда Србије Београд“, огранак РБ Колубара Лазаревац. Друштво је у 

2019. години остварило пословне приходе у укупном износу од 1.156.738 хиљада динара од 

чега се на приходе остварене по уговору са ЈП Електропривреда Србије, Београд-Oгранак РБ 

Колубара, Лазаревац односи 821.557 хиљаде динара (71%).  

 

Остала питања 

   

Финансијски извештаји Друштва у ранијем периоду нису били предмет ревизије од 

стране Државне ревизорске институције.  

   

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ  

финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског извештавања и 

законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које одреди да су 

потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне 

исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 
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економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; 

и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основ за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне 

исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, 

али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле 

субјекта ревизије. 

Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

− Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као 

рачуноводствене основе од стране руководства и на основу прикупљених 

ревизијских доказа, да ли постоји материјална неизвесност у вези са догађајима 

или условима који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности 

ентитета да настави са пословањем у складу са начелом сталности. Ако 

закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом извештају 

скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, 

ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. 

Наши закључци се заснивају на ревизијским доказима прикупљеним до датума 

извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да 

имају да ентитет престане да послује у складу са начелом сталности. 

− Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских 

извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима 

приказане трансакције и догађаји на такав начин да се постигне истинит и 

објективан приказ. 
 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

Генерални државни ревизор 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд 

                                                                                     7. октобар 2020. године  
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Резиме налаза и препорука у поступку ревизије 

 

        Приоритет налаза и датих препорука је одређен према следећем: 

• ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће 

отклонити у року од 90 дана. 

• ПРИОРИТЕТ 2 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће 

отклонити пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 

• ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће 

отклонити у року од датума припреме наредног сета финансијских извештаја до три 

године. 
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Резиме налаза и препорука у поступку ревизије 

1. Резиме налаза  

 

Kaо што је објашњено у Напоменама уз Извештај о финансијским извештајима 

Привредног друштва за извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и 

експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину, утврђене су 

следеће неправилности које су разврстане по приоритетима, односно редоследу по којем треба 

да буду отклоњене: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

 

1) Као што је објашњено под под тачком 2.1.5. Напомена уз Извештај, у поступку 

ревизије утврђени су недостаци у функционисању система финансијског управљања и 

контроле који утичу на поузданост финансијског извештавања као и усклађеност пословања 

Друштва са позитивним законским прописима и то: 

 

- не постоје интерни акти којим се регулише употреба и коришћење мобилних телефона, 

потрошња горива, трошкови за рекламу, пропаганду, репрезентацију, донације, спонзорство и 

остало.  

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

 

1) Као што је објашњено под тачком 3.3.1.1. Напомена уз Извештај,  у Извештају 

Централне пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину, који је усвојен одлуком број 

121/1-I од 27. јануара 2020. године са Допуном Извештаја Централне пописне комисије о 

извршеном попису за 2019. годину број 707 од 11. фебруара 2020. године, увидом у катастар 

напокретности, Комисија је утврдила  да се  у пописним листама не налази пет парцела на 

којима је Друштво корисник. Нисмо се уверили у исказани износ земљишта од 471.738 хиљада 

динара  јер Друштво наведене парцеле није евидентирало у пословним књигама. 

 

2) Као што је објашњено под тачком 3.3.1.2. Напомена уз Извештај, нисмо се уверили у 

исказани износ грађевинских објеката од 332.088 хиљада динара јер је у Извештају Централне 

пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину, који је усвојен одлуком број 121/1-I од 

27. јануара 2020. године са Допуном Извештаја Централне пописне комисије о извршеном 

попису за 2019. годину број 707 од 11. фебруара 2020. године, код покретних мобилних објеката 

наведено 30 објеката а обиласком градилишта и погона затечено је 42 објекта и 7 конструкција. 

Комисија није могла да идентификује објекте из пописне листе и дат је предлог да се формира 

посебна комисија која ће утврдити тачан број и стање објеката и извршити њихово 

обележавање.  

 

3) Као што је објашњено под тачком 3.3.3. Напомена уз Извештај, у исказаној вредности 

залиха од 139.458 хиљада динара садржане су залихе које потичу из ранијих година, односно 

залихе које нису имале промет дужe од година дана, за које Друштво није преиспитало 

могућност евентуалне реализације и није извршило њихово свођење на нето оствариву 

вредност у складу са захтевима МРС 2 – Залихе параграфи 7, 9 и 28 .  
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Резиме налаза и препорука у поступку ревизије 

4) Као што је објашњено под тачком 3.3.3.3. Напомена уз Извештај, исказана вредност 

залиха недовршене производње и готових производа у износу од 58.545 хиљада динара 

утврђена је супротно МРС 2-Залихе параграфи 7 и 9 јер Друштво није спровело обрачун залиха 

недовршене производње и готових производа кроз систем обрачуна трошкова и учинака - 

погонско књиговодство са калкулацијом цене коштања чиме је било онемогућено обухватање, 

расподела и алокација трошкова по производима и повезивање трошкова и прихода по 

носиоцима трошкова. 

 

5) Као што је објашњено под тачком 3.3.4. Напомена уз Извештај, Друштво је 

финансијских извештајима за 2019. годину за 5.870 хиљада динара преценило потраживања по 

основу продаје исказана у износу од 79.375 хиљада динара јер је извршило исправку вредности 

за потраживања старија од годину дана иако је Правилником о рачуноводственим политикама 

дефинисано да се исправка вредности потраживања врши за потраживања од правних и 

физичких лица по којима је истекао рок за наплату најмање 60 дана.  

 

6) Као што је објашњено под тачком 3.3.9. Напомена уз Извештај, у исказаном износу 

осталих активних временских разграничења од 27.418 хиљада динара садржан је износ од 

26.677 хиљада динара који се односи на потраживања преузета из пословних књига  предузећа 

која су припојена у ранијим годинама. Наведено није у складу са МРС 36 - Умањење вредности 

имовине параграф 9 због тога што није вршена процена надокнадивог износа за наведена 

финансијска средства на крају извештајног периода. 

 

7) Као што је објашњено под тачком 2.1.5. Напомена уз Извештај, Друштво није у 

Напоменама уз финанасијске извештаје за 2019. годину обелоданило неусаглашена 

потраживања и обавезe што није у складу са чланом 18 Закона и рачуноводству.  

 

 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

 

Нису утврђени налази овог приоритета. 
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Резиме налаза и препорука у поступку ревизије 

       2.    Резиме датих препорука  

 Одговорним лицима Друштва препоручујемо да отклоне неправилности по следећим 

приоритетима: 

 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) 

 

1) Препоручује се Друштву да донесе интерне акте којима се регулише употреба и 

коришћење мобилних телефона, потрошња горива, трошкови за рекламу, пропаганду, 

репрезентацију, донације, спонзорство. (Напомена 2.1.5.- Препорука 1). 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

 

1) Препоручује се Друштву да усагласи имовинско правну документацију везану са 

земљиште пословним књигама и изврши неопходна књижења.  (Напомена 3.3.1.1.- Препорука 

2). 

2) Препоручује се Друштву да утврдити тачан број и стање објеката,  изврши њихово 

обележавање и спроведе неопходна књижења у пословним књигама. (Напомена 3.3.1.2.- 

Препорука 3). 

 

3) Препоручује се Друштву да, у складу са усвојеним рачуноводственим политикама и 

МРС 2 - Залихе, изврши процену да ли је дошло до умањења вредности залиха и уколико се 

исто потврди сведе залихе са умањеним прометом на нето оствариву вредност, односно изврши 

реализацију истих и спроведе корективна књижења у пословним књигама. (Напомена 3.3.3.- 

Препорука 4). 

 

4) Препоручује се Друштву да утврди нето оствариву вредност у складу са  МРС 2-

Залихе параграфи 7 и 9 и спроведе неопходна књижења у пословним књигама. (Напомена 

3.3.3.3.- Препорука 5). 

 

5) Препоручује се Друштву да изврши процену да ли је дошло до умањења потраживања 

старијих од 60 дана у складу са Правилником о рачуноводственим политикама и изврши 

књижења у пословним књигама. (Напомена 3.3.4.- Препорука 6). 

 

6) Препоручује се Друштву да изврши преипитивање активних временских 

разграничења, квантификује потенцијалне ефекте умањења вредности истих и изврши 

евидентирање у пословним књигама. (Напомена 3.3.9.- Препорука 7). 

 

7) Препоручује се Друштву да будућем периоду обелодани број и износ неусаглашених 

потраживања и обавеза. (Напомена 3.3.15.- Препорука 8).  

 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) 

Нису утврђене препоруке овог приоритета. 
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Резиме налаза и препорука у поступку ревизије 

3.    Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Привредно друштво за извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и 

експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац је на основу члана 40 став 1 

Закона о Државној ревизорској институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској 

институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у 

року од 90 дана почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности у 

свом пословању или мере умањење ризика од појављивања одређене неправилности у свом 

будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај 

одговарајуће доказе. 

Привредно друштво за извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и 

експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац је обавезно да у одазивном 

извештају искаже мере исправљања по основу откривених неправилности односно свих налаза 

датих у Извештају о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за извођење 

грађевинских радова у рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-

Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину, као и да поступи по датим препорукама. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији одазивни извештај је 

јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3 Закона о Државној ревизорској институцији, ако субјекат 

ревизије у чијем су пословању откривене неправилности, не подносе у прописаном року 

Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев 

за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене на 

задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако се 

ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да постоји тежи облик 

кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институције је 

овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 став 7 до 13 Закона о Државној ревизорској 

институцији. 



 

 

                                                                                          ПРИЛОГ II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ПРИВРЕДНОГ ДРУШТВА ЗА 

ИЗВОЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКИХ РАДОВА У РУДАРСКОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ И 

ЕКСПЛОАТАЦИЈИ НЕМЕТАЛА „КОЛУБАРА-ГРАЂЕВИНАР“ Д.О.О. ЛАЗАРЕВАЦ 

ЗА 2019. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 14 

 

 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  

1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Привредно друштво за извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и 

експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. Лазаревац (у даљем тексту Друштво) 

основано је 26. марта 2003. године. Друштво је  настало је у поступку реструктурирања ЈП 

„Електропривреда Србије“, Београд и почело са радом 11. фебруара 2004. године. Друштво је 

регистровано у Трговинском суду у Београду Решењем број XII. Фи. 201/04, број улошка 1-

91979-00 од 11. фебруара 2004. године.  

Друштво је извршило регистрацију превођења привредног субјекта у Регистар 

привредних субјеката код Агенције за привредне регистре Републике Србије под бројем 

1475/2005 од 11. фебруара 2005. године. Кроз више решења Агенције за привредне регистре у 

току 2005. године извршен је упис извршених докапитализација Друштва од стране оснивача. 

Друштво се бави пружањем грађевинских услуга из области високоградње и 

нискоградње, производњом бетона и бетонских елемената, асфалта, металне и дрвене 

галантерије, неметалних сировина као и пружањем услуга закупа транспортне и грађевинске 

механизације. Претежна делатност друштва је 4399 – Остали непоменути специфични 

грађевински радови.  

Поред претежне делатности Друштво обавља и следеће делатности: 

- изградња осталих непоменутих грађевина 

- експлоатација грађевинског и украсног камена, кречњака, гипса, креде 

- производња креча и гипса 

- услужне делатности у вези са истраживањем и експлоатацијом осталих руда 

- експлоатација шљунка, песка, глине и каолина 

- експлоатација осталих неметалних руда и минерала 

- резање и обрада дрвета 

- производња паркета 

- производња остале грађевинске столарије и елемената 

- друмски превоз терета 

- производња осталог намештајa. 

У свом саставу има четири прoзводна погона: погон високоградња, погон нискоградња 

и хидроградња, погон за експлоатацију неметала, погон за транспорт и грађевинску 

механизацију. 

На основу Одлуке о преносу удела без накнаде Управног одбора ЈП РБ „Колубара" од 

21. септембра 2005. године, сагласности на ову одлуку Управног одбора ЈП „Електропривреда 

Србије" донетој на III седници одржаној 26. септембра 2005. године и Владиног закључка 05 

број 023-6074/2005 од 30. септембра 2005. године о прихватању преноса удела и оснивачких 

права, између ЈП РБ „Колубара" и Владе Републике Србије у име Републике Србије дана 11. 

октобра 2005. године потписан је Уговор о преносу удела у Друштву Ов број 4115 на Републику 

Србију. Решењем Агенције за привредне регистре број БД. 94579/2005 од 21. октобра 2005. 

године врши се промена оснивача Друштва у Регистру привредних субјеката и уписује се 

Република Србија - Влада Републике Србије са уделом 100% и са до тада уписаним и уплаћеним 

капиталом. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  

Друштво је у току 2016. године имало две статусне промене - припајање два предузећа:  

• Дана 5. јануара 2016.године, ДП „Воћно лозни расадник" је припојен Друштву и 

услед те статусне промене престао да постоји. Друштво је пре статусне промене 

било власник 70,42% капитала припојеног предузећа.  

• Друга статусна промена регистрована је 11. априла 2016. године. Овом статусном 

променом предузеће „Колубара ИГМ“, Ћелије припојено Друштву и тиме 

престало да постоји. 

    Дана 29. јуна 2017. године поднет је Предлог за покретање стечајног поступка у 

складу са Унапред припремљеним планом реорганизације. На рочишту одржаном 3. октобра 

2017. године донето је Решење Привредног суда у Београду којим се отвара стечајни поступак 

у складу са одредбама члана 158 став 3 и 4 Закона о стечају и истовремено поступак обуставља. 

Решење је постало правоснажно 7. децембра 2017. године. 

 По добијању правоснажног решења о потврђивању усвајања унапред припремљеног 

плана реорганизације сва потраживања и права поверилаца и других лица и обавезе стечајног 

дужника одређене Унапред припремљеним планом реорганизације уређују се искључиво према 

условима из Плана. Усвојени УППР је извршна исправа и сматра се новим уговором за 

измирење потраживања која су у њему наведена. 

У складу са Унапред припремљеним планом реорганизације Друштва извршена је 

конверзија потраживања ЈП ЕПС-а према Друштву у основни капитал по Закључку Владе 

Републике Србије 05 Број: 023-7443/2017 од 17. августа 2017. године. Наведена промена је 

регистрована код Агенције за привредне регистре дана 14. децембра 2017. године. На основу 

ове регистрације извршена је и промена чланова, тако да је ЈП ЕПС постао власник 71,90% 

удела а Република Србија 28,10% удела у капиталу Друштва. Ефективна контрола над 

Друштвом од стране ЈП ЕПС-а успостављена је почетком 2018. године. 

Пуно пословно име Друштва гласи: Привредно друштво за извођење грађевинских 

радова у рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац. 

      Скраћено пословно име Друшва гласи: „КГЛ“ д.о.о. Лазаревац.  

Седиште Друштва је у Лазаревцу, Јанка Стајчића 1.  

Матични број Друштва је 17537130. 

 Порески идентификациони број (ПИБ) је 103234889. 

Укупан број запослених на дан 31. децембра 2019. године износи 550 запослених (31. 

децембар 2018. године: 588 запослeна). 
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2. Интерна финансијска контрола 

2.1. Финансијско управљање и контрола 

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору прописана је обавеза Друштва да успостави систем финансијског управљања и 

контроле (у даљем тексту: Правилник).  

Контрола, уопште, односи се на активности које руководство превентивно предузима у 

циљу избегавања, односно умањивања ризика који имају негативан утицај на остваривање 

циљева корисника јавних средстава. 

Финансијско управљање и контрола је свеобухватни систем са задатком да обезбеди 

разумно уверавање да ће се циљеви корисника јавних средстава постићи кроз: 

- пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима, 

- потпуност, реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја, 

- добро финансијско управљање, 

- заштиту средстава и података (информација). 

 

Систем финансијског управљања и контроле чине следећи елементи: контролно 

окружење, управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникације, те 

праћење и процена система. 

2.1.1. Контролно окружење 

 

Контролно окружење има пресудан утицај на одлучивање и извршавање предвиђених 

активности и у значајној мери креира и утиче на функционисање и ефикасност укупног система 

интерне контроле Друштва. Уколико успостављени систем контроле није одговарајући и ако 

контролно окружење није позитивно, мање су шансе да укупни систем интерне контроле буде 

успешан.  

Фактори који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и 

надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, 

организациону структуру Друштва и одговарајуће субординације. 

Руководство Друштва је одговорно за успостављање одговарајуће организационе 

структуре која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања 

интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон 

који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне 

контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле 

своју значајну улогу имају и сви запослени. 
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Систем интерне контроле на нивоу Друштва дефинисан је појединачним актима, 

правилницима, одлукама и упутствима које је донело руководство, од којих су најзначајнији: 

- Колективни уговор број 542 од 5. фебруара 2018. године  

- Правилник о организацији и систематизацији послова од 26. септембра 2014. 

године  

- Правилник о рачуноводству за сва правна лица која примењују међународне 

рачуноводствене стандарде (МРС) односно међународне стандарде финансијског извештавања 

(МСФИ)  број 4517 од 6. септембра 2016. године  

- Правилник о рачуноводственим политикама у складу са међународним 

рачуноводственим стандардима, односно међународним стандардима финансијског 

извештавања број 4517 од 5. септембра 2016. године  

- Правилник о рачуноводственим политикама у складу са међународним 

рачуноводственим стандардима, односно међународним стандардима финансијског 

извештавања број 2669 од 17. априла 2019. године  

- Одлука о радној дисциплини број 3786 од 22. јула 2019. године  

- Одлука о чувању пословне тајне број 3926 од 29. јула 2019. године 

- Правилник о коришћењу службених возила број 4672 од 29. августа 2014. године   

- Правилник о садржини, издавању и вођењу путних налога и евиденцији о 

издатим путним налозима број  1755 од 31. марта 2015. године  

- Процедура за поступање приликом утврђивања одговорности запосленог за 

учињену повреду радне обавезе, непоштовање радне дисциплине или непримерено понашање 

на раду број 3787 од 22. јула 2019. године  

 

Унутрашња организација послова у Друштву обухвата следеће организационе 

јединице:  

- Дирекција 

- Служба за правне и корпоративне послове 

- Служба за финансијско-корпоративне послове 

- Служба за инжењеринг и квалитет 

- Служба СМК, ППЗ и БЗР 

- Погон производња производа 

- Погон градња 

- Погон за експлоатацију неметала 

- Погон транспорт и механизација 

- Погон одржавање 

2.1.2. Управљање ризицима 

 

Ефикасан систем интерне контроле захтева препознавање и континуирану процену и 

оцењивање материјалних ризика који могу онемогућити постизање планираних циљева. Могу 

се разликовати нефинансијски ризици који обухватају оперативни ризик, правни ризик, ризик 

имиџа, политички ризик, као и финансијски ризици који су повезани са управљањем јавним 

средствима. Ризик ликвидности представља ризик неефикасног управљања приливом 

средстава и може имати утицаја на финансијску стабилност, неиспуњавање обавезе према 

добављачима, извршење планираних активности и задатака, исплату плата. Ризици могу бити 

присутни у готово свим аспектима рада Друштва, те је обавеза руководства да ове ризике 
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континуирано процењује и истим управља, са задатком да пружи разумно уверавање да ће 

планирани циљеви бити остварени.   

Друштво нема стратегију управљања ризиком која обухвата идентификовање, процену 

и контролу над потенцијалним догађајима и ситуацијама које могу имати негативан ефекат на 

остварење циљева корисника јавних средстава, са задатком да пружи разумно уверавање да ће 

ти циљеви бити остварени (ажурира се сваке три године), у смислу члана 6 Правилника. 

2.1.3. Контролне активности 

 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене 

циљеве у вези са извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака и програма. 

Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане 

политике. Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем 

специфичних и рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних 

активности које треба да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; 

ауторизација, овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; 

правила за приступ средствима и информацијама и интерна верификација и поуздано 

извештавање.  

Контролне активности могу бити превентивне и корективне. Превентивне контроле 

представљају проактивне контроле које се одвијају истовремено са извршавањем трансакције 

и имају задатак да спрече настанак или деловање одређене неправилности, грешке или другог 

облика деформације. Корективне контроле представљају контроле које се одвијају накнадно, 

након завршетка пословне трансакције и имају задатак да открију и искажу деловање одређене 

неправилности, грешке или другог облика настале деформације – с циљем да се утврди и 

елиминишу њене негативне последице и да се њено деловање спречи у наредном периоду. 

У поступку ревизије утврђени су недостаци у функционисању система финансијског 

управљања и контроле који утичу на поузданост финансијског извештавања као и усклађеност 

пословања Друштва са позитивним законским прописима и то: 

- не постоје интерни акти којим се регулише употреба и коришћење мобилних 

телефона, потрошња горива, трошкови за рекламу, пропаганду, репрезентацију, донације, 

спонзорство и остало.  

3.1.4. Информисање и комуникација   

 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно 

функционисање система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви 

предвиђени поступци, технички уређаји и успостављене евиденције за стварање 

рачуноводствене информације, као и пренос информација до доносиоца одлука, корисника 

услуга и шире јавности. Све релевантне информације о битним интерним и екстерним 

догађајима и активностима, у финансијском и нефинансијском облику треба идентификовати, 

прикупити, обрадити и на одговарајући начин саопштити. Да би се то остварило успостављен 

је развијен информациони систем којим се обухватају опште контроле и контроле појединих 

рачунарских апликација, што подразумева успостављање одговарајућег рачуноводственог 
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система путем кога се врши евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита 

имовине и припрема извештаја. 

3.1.5. Праћење и процена система 

 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена 

система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном 

ревизијом. 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору су 

прописани модели успостављања интерне ревизије код корисника јавних средстава.  

 

Одлуком о оснивању Друштва број 3134 од 25. јуна 2018. године (Пречишћен текст) 

предвиђено је радно место интерног ревизора.  

Друштво је на II редовној седници Скупштине, одржаној 25. јуна 2019. године донело 

Одлуку којом се разрешава дужности интерни ревизор Друштва. Послове интерног ревизора у 

будуће обавља Сектор за интерну ревизију и контролу ЈП „Електропривреда Србије“, Београд. 

Налаз: У поступку ревизије утврђени су недостаци у функционисању система финансијског 

управљања и контроле који утичу на поузданост финансијског извештавања као и 

усклађеност пословања Друштва са позитивним законским прописима и то: 

 

- не постоје интерни акти којим се регулише употреба и коришћење мобилних телефона, 

потрошња горива, трошкови за рекламу, пропаганду, репрезентацију, донације, спонзорство 

и остало.  

 

Ризик: Непостојање наведених интерних аката онемогућава контролу употребе и 

коришћења мобилних телефона, потрошњу горива, контролу расхода за рекламу, 

пропаганду, репрезентацију, донације, спонзорство и остало.  

 

Препорука број 1: Препоручује се Друштву да донесе интерне акте којима се регулише   

употреба и коришћење мобилних телефона, потрошња горива, трошкови за рекламу, 

пропаганду, репрезентацију, донације, спонзорство.  
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3. Финансијски извештај 

3.1. Основ за састављање и приказивање финанасијских извештаја и рачуноводствене 

политике 
 

3.1.1 Вођење пословних књига 
 

Вођење пословних књига, признавање и процењивање имовине и обавеза, прихода и 

расхода, састављање, приказивање, достављање и обелодањивање финансијских извештаја 

Друштво врши у складу са Законом о рачуноводству3, Међународним рачуноводственим 

стандардима (МРС), Међународним стандардима финансијског извештавања (МСФИ), 

Правилником о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, 

задруге и предузетнике4, Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја 

за привредна друштва, задруге и предузетнике5. 

Приликом састављања финансијских извештаја за 2019. годину, Друштво је применило 

рачуноводствене политике дефинисане Правилником о рачуноводству за правна лица која 

примењују Међународне рачуноводствене стандарде (МРС), односно Међународне стандарде 

финансијског извештавања (МСФИ) од 5. септембра 2016. године и Правилником о 

рачуноводственим политикама у складу са Међународним рачуноводственим стандардима, 

осносно Међународним стандардима финансијског извештавања од 17. априла 2019. године. 

 

Основне рачуноводствене политике наведене су у Напомени 3.2.  
 

Финансијски извештаји су исказани у хиљадама динара (РСД). 

 

Финансијски извештаји и Извештај о пословању за 2019. годину усвојени су од стране 

Скупштине Друштва Одлуком број 2933/1-I од 30. јула 2020. године. 

 

3.1.2 Организација рачуноводства 

 

 Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама је уређена 

организација рачуноводственог система, интерне рачуноводствене контроле, одређено је лице 

за вођење пословних књига и састављање финансијских извештаја, уређене су рачуноводствене 

исправе и кретање рачуноводствених исправа и утврђене су рачуноводствене политике. 

Рачуноводствени послови Друштва обављају се у оквиру Финансијско-рачуноводствене 

службе Друштва. 
 

3.2. Рачуноводствене политике 
 

Рачуноводствене политике су посебна начела, основи, конвенције, правила и пракса које 

је усвојило руководство Друштва за састављање и презентацију финансијских извештаја  

у складу са Законом о рачуноводству, Међународним стандардима финансијског 

извештавања (МСФИ).  
 

 
3 „Службени гласник РС“ бр. 62/13,30/18 

4 „Службени гласник РС“ бр. 95/14  
5 „Службени гласник РС“ бр. 95/14 и 144/14  
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Директор Друштва донео је Правилник о рачуноводственим политикама у складу са 

Међународним рачуноводственим стандардима, односно међународним стандардима 

финансијског извештавања дана 17. априла  2019. године. 
 

 Некретнине, постројења и опрема  

Почетно мерење некретнина, постројења и опреме који испуњавају услове за 

признавање за средство врши се по набавној вредности или по цени коштања. 

Нaбaвну врeднoст нeкрeтнинa, пoстрojeњa и oпрeмe чинe:  

- купoвнa цeнa, укључуjући нaкнaдe зa прaвнe и пoсрeдничкe услугe, увoзнe тaксe и пoрeзe 

кojи сe нe мoгу рeфундирaти, нaкoн oдузимaњa тргoвaчких пoпустa и рaбaтa,  

- сви трoшкoви кojи сe мoгу дирeктнo приписaти дoвoђeњу срeдствa нa лoкaциjу и у стaњe 

кoje je нeoпхoднo дa би срeдствo мoглo функциoнисaти, нa нaчин нa кojи тo oчeкуje 

рукoвoдствo (трoшкoви припрeмe лoкaциje, пoчeтнe испoрукe и мaнипулисaњa, 

инстaлaциje и сaстaвљaњa, кao и тeстирaњa функциoнaлнoсти),  

- инициjaлнa прoцeнa трoшкoвa дeмoнтaжe, уклaњaњa срeдствa и oбнoвe пoдручja нa кojeм 

je срeдствo лoцирaнo,  

-  прoфeсиoнaлнe нaкнaдe. 

Дoбици или губици кojи сe jaвљajу приликoм прoдaje или рaсхoдoвaњa нeкрeтнинa и 

oпрeмe, признajу сe у кoрист или нa тeрeт извeштaja o укупнoм рeзултaту, у oквиру oстaлих 

пoслoвних прихoдa или oстaлих пoслoвних рaсхoдa.  

После почетног признавања некретнине, постројења и опрема, се исказују по 

ревалоризованом износу, који представља њихову фер вредност на датум ревалоризације, 

умањену за накнадну акумулирану амортизацију и накнадне акумулиране губитке због 

умањења вредности, осим за   следеће класе средстава: 

- станови и друге некретнине, постројења и опрема које не служе за обављање 

регистроване делатности или делатности која није наведена у оснивачком акту Друштва, 

-  моторна возила одређена законом којим се уређује безбедност саобраћаја на путевима  

као путничко возило, 

- опрема за уређење и одржавање канцеларијских и других просторија, 

- алат и инвентар  

Нaкнaдни издaтaк кojи сe oднoси нa нeкрeтнину, пoстрojeњe и oпрeму нaкoн њeгoвe 

нaбaвкe или зaвршeткa, увeћaвa врeднoст срeдствa aкo испуњaвa услoвe дa сe признa кao стaлнo 

срeдствo. Нaкнaдни издaтaк кojи нe зaдoвoљaвa прeтхoднe услoвe искaзуje сe кao трoшaк 

пoслoвaњa у пeриoду у кojeм je нaстao.  

Tрoшкoви свaкoднeвнoг сeрвисирaњa и oдржaвaњa нeкрeтнинa, пoстрojeњa и oпрeмe 

признajу сe кao рaсхoд пeриoдa кaдa су ти трoшкoви нaстaли. Изузeтнo, вaжниjи рeзeрвни 

дeлoви и пoмoћнa oпрeмa смaтрajу сe нeкрeтнинaмa, пoстрojeњимa и oпрeмoм и мoгу сe 

кaпитaлисaти:  

- кaдa Друштвo oчeкуje дa ћe их кoристити дужe oд jeднoг oбрaчунскoг пeриoдa,  
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       - aкo сe ти рeзeрвни дeлoви и oпрeмa зa сeрвисирaњe мoгу кoристити сaмo у вeзи сa стaвкoм 

нeкрeтнинa, пoстрojeњa и oпрeмe кoja je вeћ признaтa у књигaмa и  

- aкo имajу знaчajну врeднoст 

Зeмљиштe, дeлa ликoвнe, вajaрскe, филмскe и другe умeтнoсти, музejскe врeднoсти, 

књигe у библиoтeкaмa и нeкрeтнинe, пoстрojeњa и oпрeмa у припрeми, нe пoдлeжу oбрaчуну 

aмoртизaциje.  

Нa крajу свaкoг извeштajнoг пeриoдa друштвo прoцeњуje дa ли пoстoje билo кaквe 

нaзнaкe дa je врeднoст нeкрeтнинa, пoстрojeњa и oпрeмe умaњeнa. Aкo пoстoje тaквe нaзнaкe 

прoцeњуje сe нaдoкнaдиви изнoс и у случajу кaдa je oн мaњи oд књигoвoдствeнe врeднoсти, 

Друштвo трeбa дa смaњи књигoвoдствeну врeднoст нa нaдoкнaдиви изнoс, уз признaвaњe 

губиткa збoг умaњeњa врeднoсти.  

Некретнине, постројења и опрема се амортизују у току њиховог корисног века 

употребе применом методе пропорционалног отписивања, односно методом једнаких 

годишњих квота у процењеном корисном веку употребе за сваку ставку некретнина, 

постројења и опреме. 

Амортизација средства започиње када оно постане расположиво за коришћење, тј. када  

се налази на локацији и у стању које је неопходно да средство функционише како је то 

предвиђено (најкасније по истеку  месеца у коме је почело коришћење). Амортизација 

средстава престаје на датум ранијег догађаја: датум када је средство класификовано као 

средство које се држи за продају или датум престанка признавања. Амортизација не престаје 

када се средство не користи или када се не користи активно, осим ако је оно у потпуности 

амортизовано. 

Основицу за амортизацију некретнина, постројења и опреме чини књиговодствена 

вредност средства коју оно има у тренутку када му је одређен преостали век употребе или када 

је он промењен, умањена за резидуалну вредност. Уколико је резидуална вредност средства 

безначајна не узима се у обзир приликом утврђивања основице за обрачун амортизације. 

Корисни век употребе и метод амортизације средства преиспитују се периодично. 

Преиспитивање корисног века обавезно се врши за средства чија ће књиговодствена 

вредност у целини бити амортизована у наредној пословној години и уколико се очекивања 

разликују од претходних процена. Предлог преосталог корисног века употребе за предметна 

средства даје  руководилац организационе целине која рукује средством, о чему надлежни орган 

доноси одлуку. 

Ефекат промене корисног века употребе средства признаје се као приход или расход за 

текући и будуће периоде. 

  

Инвeстициoнe нeкрeтнинe 

Инвeстициoнa нeкрeтнинa je нeкрeтнинa кoja сe држи у циљу oствaривaњa прихoдa oд 

зaкупнинe или пoрaстa врeднoсти кaпитaлa или и jeднoг и другoг.  
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Инвeстициoнe нeкрeтнинe сe пoчeтнo признajу пo нaбaвнoj врeднoсти, oднoснo цeни 

кoштaњa. Tрoшкoви трaнсaкциje сe укључуjу у пoчeтнo признaту врeднoст. Нaбaвнa врeднoст 

инвeстициoнe нeкрeтнинe oбухвaтa њeну купoвну цeну и свe дирeктнo приписивe издaткe, 

пoпут нaкнaдa зa прaвнe и пoсрeдничкe услугe, тaксe зa прeнoс имoвинe и oстaли трoшкoви 

трaнсaкциja.  

Нaкoн пoчeтнoг признaвaњa, инвeстициoнe нeкрeтнинe сe искaзуjу пo нaбaвнoj 

врeднoсти умaњeнoj зa кумулирaну испрaвку врeднoсти и eвeнтуaлнe кумулирaнe губиткe зa 

умaњeњe врeднoсти. Aмoртизaциja инвeстициoних нeкрeтнинa сe oбрaчунaвa примeнoм 

прoпoрциoнaлнe мeтoдe. Нa дaн билaнсa oбeлoдaњуje сe фeр врeднoст инвeстициoнe 

нeкрeтнинe, укoликo je мoгућe пoуздaнo oдмeрити фeр врeднoст.  

Нaкнaдни издaци сe кaпитaлизуjу сaмo кaдa je вeрoвaтнo дa ћe будућe eкoнoмскe 

кoристи пoвeзaнe сa тим издaцимa припaсти Друштву и дa издaци мoгу пoуздaнo дa сe измeрe. 

Сви oстaли трoшкoви тeкућeг oдржaвaњa тeрeтe трoшкoвe пeриoдa у кoмe нaстaну.  

Прeнoс нa инвeстициoнe нeкрeтнинe или сa њих сe врши oндa и сaмo oндa дoђe дo 

прoмeнe у нaмeни, дoкaзaнe слeдeћим чињeницaмa: 

(a) пoчeткoм кoришћeњa нeкрeтнинe oд стрaнe влaсникa, зa прeнoс сa инвeстициoнe 

нeкрeтнинe нa нeкрeтнинe кoje кoристи влaсник;  

(б) пoчeткoм кaпитaлнoг нaкнaднoг издaткa у нeкрeтнину у циљу њeнe прoдaje - зa прeнoс 

сa инвeстициoнe нeкрeтнинe нa зaлихe;  

(ц) прeстaнкoм кoришћeњa нeкрeтнинe oд стрaнe влaсникa, зa прeнoс сa нeкрeтнинe кojу 

кoристи влaсник (грaђeвинских oбjeкaтa) нa инвeстициoнe нeкрeтнинe; или  

(д) пoчeткoм пoслoвнoг лизингa нeкoj другoj стрaни - зa прeнoс сa зaлихa нa инвeстициoнe 

нeкрeтнинe.  

Инвeстициoнe нeкрeтнинe прeстajу дa сe признajу пo oтуђeњу или кaдa сe 

инвeстициoнa нeкрeтнинa трajнo пoвучe из упoтрeбe и нe oчeкуjу сe никaквe будућe eкoнoмскe 

кoристи oд њeгoвoг oтуђeњa. 

Зaлихe 

Пoчeтнo признaвaњe зaлихa врши сe пo нaбaвнoj врeднoст кoja oбухвaтa фaктурну 

цeну, увoзнe цaринe и другe дaжбинe (oсим oних кoje Друштвo мoжe кaсниje дa пoврaти oд 

пoрeских влaсти) и трoшкoвe прeвoзa, мaнипулaтивнe и другe трoшкoвe кojи сe мoгу дирeктнo 

приписaти стицaњу гoтoвих прoизвoдa, мaтeриjaлa и услугa. Tргoвaчки пoпусти, рaбaти и другe 

сличнe стaвкe сe oдузимajу при oдрeђивaњу трoшкoвa нaбaвкe.  

Зaлихe сe нaкнaднo врeднуjу пo нaбaвнoj врeднoсти/цeни кoштaњa oднoснo нeтo 

прoдajнoj врeднoсти умaњeнe зa трoшкoвe дoвршeњa и прoдaje, aкo je нижa. Нeтo прoдajнa 

врeднoст прeдстaвљa прoцeњeну прoдajну врeднoст умaњeну зa прoцeњeнe трoшкoвe прoдaje. 

Прoцeњeни трoшкoви прoдaje зaлихa, зa пoтрeбe свoђeњa oвих зaлихa нa нeтo прoдajну 

врeднoст, утврђуjу сe нa бaзи искуствeнoг вишeгoдишњeг учeшћa oвих трoшкoвa у прихoдимa  
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oд прoдaje рoбe. Утврђивaњe нeтo прoдajнe врeднoсти врши сe зa свaку стaвку зaлихa 

мaтeриjaлa и рoбe пoсeбнo.  

Врeднoст утрoшeних зaлихa сe утврђуje мeтoдoм прoсeчнe пoндeрисaнe цeнe. 

Утврђивaњe пoндeрисaнe прoсeчнe цeнe зaлихa врши сe пoслe свaкoг улaзa зaлихa. 

Ситaн инвeнтaр имa кoристaн вeк трajaњa мaњи oд гoдину дaнa. Стaвљaњeм у упoтрeбу 

ситнoг инвeнтaрa oтписуje сe 100% њeгoвe врeднoсти. Зaлихe мaтeриjaлa и рoбe мeрe сe пo 

нaбaвнoj врeднoсти или пo нeтo прoдajнoj врeднoсти, aкo je нижa. 

Зaлихe рoбe у мaлoпрoдajи искaзуjу сe пo прoдajнoj цeни у тoку гoдинe. Нa крajу 

oбрaчунскoг пeриoдa врши сe свoђeњe врeднoсти зaлихa нa нaбaвну врeднoст путeм aлoкaциje 

рeaлизoвaнe рaзликe у цeни и пoрeзa нa дoдaту врeднoст, oбрaчунaтих нa прoсeчнoj oснoви, нa 

врeднoст зaлихa у стaњу нa крajу oбрaчунскoг пeриoдa и нaбaвну врeднoст прoдaтe рoбe.  

Oбрaчун излaзa (прoдaje) зaлихa мaтeриjaлa и рoбe, врши сe пo мeтoди пoндeрисaнe 

прoсeчнe цeнe. Утврђивaњe пoндeрисaнe прoсeчнe цeнe рoбe врши сe пoслe свaкoг улaзa 

зaлихa.  

Врeднoст зaлихa мoжe пoстaти нeнaдoкнaдивa aкo су тe зaлихe oштeћeнe, aкo су 

пoстaлe дeлимичнo или у пoтпунoсти зaстaрeлe или aкo су им прoдajнe цeнe oпaлe. Maтeриjaл 

и други oблици зaлихa кojи сe трoшe у циљу прoизвoдњe, нe свoдe сe испoд нaбaвнe цeнe aкo 

сe oчeкуje дa ћe прoизвoди у циљу чиje прoизвoдњe сe oни трoшe бити прoдaти пo цeни кoja ћe 

бити jeднaкa или вeћa у oднoсу нa њихoву нaбaвну врeднoст. У супрoтнoм, врeднoст тaквих 

зaлихa сe свoди нa њихoву нeтo oствaриву врeднoст кoja прeдстaвљa трoшaк зaмeнe мaтeриjaлa.  

Зaлихe нeдoвршeнe прoизвoдњe и гoтoвих прoизвoдa мeрe сe пo цeни кoштaњa или пo 

нeтo прoдajнoj врeднoсти, aкo je нижa. Нeтo прoдajнa врeднoст je прoцeњeнa прoдajнa цeнa у 

тoку рeдoвнoг пoслoвaњa, умaњeнa зa прoцeњeнe трoшкoвe дoвршaвaњa прoизвoдњe и 

трoшкoвe прoдaje.  

Цeнa кoштaњa гoтoвих прoизвoдa и нeдoвршeнe прoизвoдњe oбухвaтa утрoшeнe 

сирoвинe, дирeктну рaдну снaгу, и oстaлe дирeктнe трoшкoвe кao и индирeктни трoшкoви кojи 

сe рaспoрeђуjу уз пoмoћ кључeвa. 

Учeшћa у кaпитaлу зaвисних прaвних лицa 

Учeшћa у кaпитaлу зaвисних прaвних лицa искaзaнa су пo нaбaвнoj врeднoсти улaгaњa 

умaњeнoj зa eвeнтуaлнe кумулирaнe губиткe пo oснoву oбeзврeђeњa. Meтoд нaбaвнe врeднoсти 

пoдрaзумeвa дa сe учeшћe у кaпитaлу зaвиснoг, прaвнoг лицa, eвидeнтирa пo врeднoсти 

плaћeнoj зa стицaњe тoг учeшћa и дa сe учeшћe из гoдинe у гoдину вoди пo нaбaвнoj врeднoсти, 

oсим укoликo дoђe дo oбeзврeђeњa тoг учeшћa кaдa je, пoтрeбнo дa сe књигoвoдствeнa врeднoст 

свeдe нa нaдoкнaдиву врeднoст и истoврeмeнo признa губитaк oд oбeзврeђeњa. Прeмa мeтoду 

нaбaвнe врeднoсти прoмeнe нa укупнoм кaпитaлу зaвиснoг прaвнoг лицa (пo oснoву рeзултaтa, 

или рeвaлoризaциoних рeзeрви), нe утичe нa врeднoвaњe учeшћa у кaпитaлу у пojeдинaчним 

финaнсиjским извeштajимa мaтичнoг друштвa. Прихoд пo oснoву улoгa у кaпитaлу зaвиснoг 

прaвнoг лицa признaje сe сaмo у случajу дoнoшeњa oдлукe дa сe дoбит рaспoдeли нa дивидeндe.  



 

 

 26 

 

 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  

Финaнсиjскa срeдствa 

Друштвo признaje финaнсиjскa срeдствa у свoм билaнсу стaњa сaмo oндa кaдa oнo 

пoстaнe jeднa oд угoвoрних стрaнa у финaнсиjскoм инструмeнту. Финaнсиjскa срeдствa 

прeстajу дa сe признajу кaдa je дoшлo дo истeкa угoвoрнoг прaвa или прeнoсa прaвa нa приливe 

гoтoвинe пo oснoву тoг срeдствa, и кaдa je Друштвo извршилo прeнoс свих ризикa и кoристи 

кojи прoистичу из влaсништвa нaд финaнсиjским срeдствoм.  

Финaнсиjскa срeдствa сe инициjaлнo признajу пo цeни трaнсaкциje увeћaнoj и зa 

дирeктнo приписивe трaнсaкциoнe трoшкoвe (oсим у случajу кaдa сe рaди o финaнсиjским 

срeдствимa кoja сe врeднуjу пo фeр врeднoсти чиjи сe eфeкти прoмeнa у фeр врeднoстимa 

искaзуjу у билaнсу успeхa, кaдa сe трaнсaкциoни трoшкoви трeтирajу кao рaсхoди пeриoдa). 

Финaнсиjскa срeдствa Друштвa укључуjу: гoтoвину, крaткoрoчнe дeпoзитe, хaртиje oд 

врeднoсти кojимa сe тргуje, пoтрaживaњa oд купaцa и oстaлa пoтрaживaњa из пoслoвaњa кao и 

дaтe крeдитe и пoзajмицe. 

Нaкнaднo oдмeрaвaњe финaнсиjских срeдстaвa зaвиси oн њихoвe клaсификaциje. 

Финaнсиjскa срeдствa сe клaсификуjу у слeдeћe кaтeгoриje:  

- финaнсиjскa срeдствa кoja сe врeднуjу пo фeр врeднoсти чиjи сe eфeкти прoмeнa у фeр 

врeднoстимa искaзуjу у билaнсу успeхa,  

- зajмoви и пoтрaживaњa,  

- финaнсиjскa срeдствa кoja сe држe дo рoкa дoспeћa,  

- финaнсиjскa срeдствa рaспoлoживa зa прoдajу.  

Клaсификaциja зaвиси oд сврхe зa кojу су финaнсиjскa срeдствa прибaвљeнa. 

Рукoвoдствo врши клaсификaциjу свojих финaнсиjских плaсмaнa у мoмeнту инициjaлнoг 

признaвaњa. После почетног признавања, ентитет треба да одмерава финансијска средства, 

укључујући и деривате који су средства, по њиховим фер вредностима, без одузимања 

трошкова трансакције који могу настати по продаји или другом отуђењу, осим за следећа 

финансијска средства: зајмове и потраживања, који треба да се одмеравају по амортизованој 

вредности коришћењем метода ефективне камате, инвестиције које се држе до доспећа, које 

треба да се одмеравају по амортизованој вредности коришћењем метода ефективне камате и 

инвестиције у инструменте капитала који немају котирану тржишну цену на активном тржишту 

и чија се фер вредност не може поуздано одмерити и деривати који су повезани са њима и 

морају се измирити испоруком таквих некотираних инструмената капитала, који треба да се 

одмеравају по набавној вредности. 

Oбeзврeђeњe финaнсиjских срeдстaвa 

Финaнсиjскo срeдствo je oбeзврeђeнo aкo je искaзaнo у изнoсу кojи je изнaд изнoсa зa 

кojи je прoцeњeнo дa мoжe дa сe пoврaти. 

Нa дaн свaкoг билaнсa врши сe прoцeнa oбjeктивних дoкaзa o врeднoсти срeдствa или 

групe срeдстaвa кoja мoжe дa сe пoврaти aнaлизoм oчeкивaних нeтo приливa гoтoвинe 

(утврђивaњe тeкућe или пoштeнe врeднoсти). 

Oбeзврeђeнoст или нeнaплaтивoст врши сe: 
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- пojeдинaчнo зa срeдствa кoja су знaчajнa или 

- нa бaзи пoртфeљa зa групу сличних финaнсиjских срeдстaвa кoja нису пojeдинaчнo 

идeнтификoвaнa кao oбeзврeђeнa и aкo je тo oвoм oдлукoм пoсeбнo oдрeђeнo. 

За потраживања од правних и физичких лица по којима је истекао рок за наплату 

најмање од 60 дана врши се исправка вредности потраживања. Изузетно, може се вршити 

процена извесности наплате за ове групе дужника и појединачно. 

Изузетно, потраживања од купаца у поступку реструктурирања, у стечају или 

ликвидацији, без обзира на висину дуга могу се процењивати и појединачно.Свака разлика 

између књиговодствене вредности и садашње вредности процењених будућих токова готовине 

признаје се као губитак (расход) уз коришћење рачуна исправке вредности.Уколико се у 

наредном периоду износ губитка због умањења вредности смањи и то смањење може да се 

повеже са догађајем који је настао после отписа, врши се укидање губитка корекцијом рачуна 

исправке вредности и признавањем добитка.  

Исправка потраживања не врши се од лица којима се истовремено и дугује. Не врши се 

исправка потраживања која проистиче из односа повезаних лица која послују у систему 

Електропривреде Србије, односно из међусобних односа ЈП „Електропривреда Србије“, 

Београд и привредних друштава. 

Процену неизвесности наплате финансијских средстава и датих аванса за залихе на дан 

састављања финансијских извештаја, у складу са својим надлежностима, врше организационе 

целине у којима се обављају: послови фактурисања и наплате, комерцијална послови, послови 

финансијске оперативе и правни послови. 

Директан отпис врши се само по окончању судског спора или на основу одлуке надлежног 

органа у складу са законом и општим актима ЈП „Електропривреда Србије“, Београд и 

привредних друштава.   

Призната споредна потраживања која укључују  камату, трошкове принудне наплате и 

друге трошкове који се могу директно повезати са износом главног дуга накнадно се одмеравају 

на начин и по поступку као и главни дуг. 

Финaнсиjскe oбaвeзe 

Друштвo признaje финaнсиjскe oбaвeзe у свoм билaнсу стaњa сaмo oндa кaдa oнo 

пoстaнe jeднa oд угoвoрних стрaнa у финaнсиjскoм инструмeнту. Финaнсиjскa oбaвeзa прeстaje 

дa сe признaje кaдa Друштвo испуни oбaвeзу или кaдa je oбaвeзa плaћaњa прeдвиђeнa угoвoрoм 

укинутa или истeклa. Финaнсиjскe oбaвeзe oбухвaтajу дугoрoчнe oбaвeзe (прeмa пoвeзaним 

прaвним лицимa, дугoрoчнe крeдитe, oбaвeзe пo дугoрoчним хaртиjaмa oд врeднoсти и oстaлe 

дугoрoчнe oбaвeзe), крaткoрoчнe финaнсиjскe oбaвeзe (oбaвeзe прeмa пoвeзaним прaвним 

лицимa, крaткoрoчнe крeдитe и oстaлe крaткoрoчнe финaнсиjскe oбaвeзe), крaткoрoчнe oбaвeзe 

из пoслoвaњa и из спeцифичних пoслoвa и oстaлe крaткoрoчнe oбaвeзe. 

Oбaвeзa je тeкућa укoликo сe oчeкуje дa будe измирeнa у рeдoвнoм тoку пoслoвнoг 

циклусa Друштвa, oднoснo у пeриoду дo 12 мeсeци нaкoн дaтумa извeштaвaњa. Свe oстaлe 

oбaвeзe сe клaсификуjу кao дугoрoчнe. Финaнсиjскe oбaвeзe сe пoчeтнo мeрe пo нaбaвнoj 

врeднoсти кoja прeдстaвљa пoштeну врeднoст  нaдoкнaдe кoja je примљeнa.  
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Нaкoн пoчeтнoг признaвaњa, финaнсиjскe oбaвeзe сe мeрe пo aмoртизoвaнoj врeднoсти. 

Aмoртизoвaнa врeднoст je изнoс пo кoмe je oбaвeзa пoчeтнo признaтa умaњeн зa 

oтплaтe глaвницe, увeћaн зa укупну aмoртизaциjу свaкe рaзликe измeђу пoчeтнoг изнoсa и 

изнoсa дoспeћa и умaњeн зa билo кojи oтпис услeд oбeзврeђивaњa или нeнaплaтивoсти. 

Гoтoвинa и гoтoвински eквивaлeнти 

Пoд гoтoвинoм и гoтoвинским eквивaлeнтимa сe у билaнсу стaњa Друштвa 

пoдрaзумeвajу гoтoвинa у блaгajни, срeдствa пo виђeњу кoja сe држe нa рaчунимa бaнaкa, oстaлa 

нoвчaнa срeдствa.  

Нoвчaнa срeдствa сe врeднуjу пo њихoвoj нoминaлнoj врeднoсти. Укoликo je рeч o 

нoвчaним срeдствимa у стрaнoj вaлути oнa сe врeднуjу пo звaничнoм срeдњeм курсу вaлутe 

oбjaвљeнoм oд стрaнe Нaрoднe бaнкe Србиje.  

Прeкoрaчeњa пo тeкућeм рaчуну нa дaн сaстaвљaњa финaнсиjских извeштaja укључуjу 

сe у oбaвeзe пo крeдитимa у oквиру крaткoрoчних финaнсиjских oбaвeзa.  

Рeзeрвисaњa 

Рeзeрвисaњe je oбaвeзa сa нeизвeсним рoкoм дoспeћa или изнoсoм. Рeзeрвисaњa сe 

признajу у изнoсимa кojи прeдстaвљajу нajбoљу прoцeну издaтaкa зaхтeвaних дa сe измири 

сaдaшњa oбaвeзa нa дaтум билaнсa стaњa. Tрoшaк рeзeрвисaњa сe признaje у рaсхoдимa 

пeриoдa. Рeзeрвисaњa сe признajу и вршe кaдa Друштвo имa сaдaшњу oбaвeзу (зaкoнску или 

извeдeну) кao пoслeдицу прoшлoг дoгaђaja, када je вeрoвaтнo дa ћe oдлив рeсурсa кojи 

прeдстaвљajу eкoнoмскe кoристи бити зaхтeвaн дa сe измири oбaвeзa и мoжe дa сe нaпрaви 

пoуздaнa прoцeнa изнoсa oбaвeзe. Укoликo нaвeдeни услoви нису испуњeни, рeзeрвисaњe нeћe 

бити признaтo.  

Друштво врши резервисање по основу судских спорова у току, за обнављање природних 

богатстава, односно довођење непокретности -  земљишта  у првобитно стање (рекултивацијa), 

за накнаде запосленим  по престанку радног односа и јубиларних награда.  

Рeзeрвисaњa зa судскe спoрoвe фoрмирajу сe у изнoсу кojи oдгoвaрa нajбoљoj прoцeни 

рукoвoдствa Друштвa у пoглeду издaтaкa кojи ћe нaстaти дa сe тaквe oбaвeзe измирe. 

Рeзeрвисaњa сe нe признajу зa будућe пoслoвнe губиткe.  

Рeзeрвисaњa сe пoнoвo рaзмaтрajу нa свaки дaтум билaнсa стaњa и кoригуjу рaди 

oдрaжaвaњa нajбoљe тeкућe прoцeнe. Рeзeрвисaњe сe кoристи сaмo зa издaткe зa кoje je 

рeзeрвисaњe првoбитнo билo признaтo. Кaдa вишe ниje вeрoвaтнo дa ћe oдлив рeсурсa кojи 

прeдстaвљajу eкoнoмскe кoристи бити зaхтeвaн, рeзeрвисaњe сe укидa у кoрист прихoдa 

билaнсa успeхa тeкућe гoдинe.  
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Примaњa зaпoслeних 
 

Нaкнaдe зaпoслeнимa су сви видoви кoристи кoje прeдузeћe дaje зaпoслeнимa нa oснoву 

зaкoнa, кoлeктивнoг угoвoрa и угoвoрa o рaду.  

Нaкнaдa зaпoслeнимa признaje сe кao рaсхoд у тoку рaчунoвoдствeнoг пeриoдa кaдa je 

зaпoслeни стeкao прaвo нa нaкнaду, пo oдбитку свaкoг изнoсa кojи je вeћ исплaћeн. 

Teкући пoрeз 

Пoрeз нa дoбитaк сe oбрaчунaвa и плaћa у склaду сa oдрeдбaмa Зaкoнa o пoрeзу нa 

дoбит прaвних лицa и рeлeвaнтним пoдзaкoнским aктимa. Пoрeски прoписи у Рeпублици 

Србиjи нe дoзвoљaвajу дa сe пoрeски губици из тeкућeг пeриoдa искoристe кao oснoвa зa 

пoврaћaj пoрeзa плaћeнoг у oдрeђeнoм прeтхoднoм пeриoду. Губици из тeкућeг пeриoдa мoгу 

сe прeнeти нa рaчун дoбити утврђeнe у гoдишњeм пoрeскoм билaнсу из будућих oбрaчунских 

пeриoдa, пoштуjући прoтoк пeриoдa у склaду сa вaжeћим прoписимa нa дaн утврђивaњa 

губиткa. Oбрaчунaти тeкући пoрeз сe признaje кao oбaвeзa и рaсхoд у oбрaчунскoм пeриoду нa 

кojи сe исти oднoси.  

Oдлoжeни пoрeзи 

Oдлoжeни пoрeз нa дoбитaк сe oбрaчунaвa сe примeнoм вaжeћe пoрeскe стoпe нa дaн 

извeштaвaњa или пoрeскe стoпe кoje су нaкoн тoг дaнa ступилe нa снaгу. Oдлoжeнe пoрeскe 

oбaвeзe признajу сe зa oдбитнe приврeмeнe рaзликe прoистeклe из рaзликa у прихoдимa и 

рaсхoдимa кoje пoрeски билaнс нe признaje у изнoсимa утврђeним билaнсoм успeхa у склaду сa 

MРС, и тo пo oснoву aмoртизaциje стaлних срeдстaвa. Књигoвoдствeнa врeднoст oдлoжeних 

пoрeзa прeиспитуje сe нa свaки извeштajни дaтум. Oдлoжeни пoрeзи признajу сe кao рaсхoди и 

прихoди и укључeни су у нeтo губитaк/дoбитaк извeштajнoг пeриoдa.  

Држaвнa дaвaњa и држaвнa пoмoћ 

Држaвнa дaвaњa, укључуjући нeмoнeтaрнa дaвaњa пo фeр врeднoсти, сe нe признajу 

свe дoк нe пoстojи oпрaвдaнa увeрeнoст дa ћe сe Друштвo придржaвaти услoвa пoвeзaних сa 

дaвaњимa и дa ћe дaвaњe бити примљeнo.  

Држaвнo дaвaњe сe признaje нa систeмaтскoj oснoви у билaнсу успeхa тoкoм пeриoдa 

у кojимa Друштвo признaje кao рaсхoд пoвeзaнe трoшкoвe кoje трeбa пoкрити из тoг дaвaњa.  

Држaвнa дoдeљивaњa признajу сe кao прихoд у пeриoду нeoпхoдoм дa сe oнa пoвeжу 

сa oднoсним трoшкoвимa зa чиje нaкнaђивaњe су прeдвиђeнa и тo:  

1) дoдeљивaњe пoвeзaнa сa срeдствимa кoja aмoртизуjу у висини oбрaчунaтe 

aмoртизaциje, 

2) дoдeљивaњe срeдстaвa кoja сe нe aмoртизуjу тoкoм пeриoдa кaдa нaстajу 

трoшкoви вeзaни зa испуњeњe oбaвeзa, 

3) дoдeљивaњa кoja сe примajу кao дeo финaнсиjскe или пoрeскe пoмoћи у пeриoду 

кaдa сe испунe пoстaвљeни услoви, 
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Дoдeљивaњe кoje сe примa кao нaдoкнaдa зa рaсхoдe или губиткe кoje су вeћ нaстaли 

или рaди хитнe финaнсиjскe пoмoћи бeз дaљих трoшкoвa пo тoм oснoву признajу сe кao прихoд 

у пeриoду кaдa су срeдствa примњeнa, кao вaнрeднa стaвкa уз oбaвeзнo oбeлoдaњивaњe. 

Укoликo нaстaну oкoлнoсти кoje дoвeду дo oтплaтe дoдeљивaњa, oтплaтa дoдeљивaњa 

искaзуje сe нa тeрeт рaзгрaничeнoг прихoдa прoистeклoг из дoдeљивaњa. У мeри у кojoj je 

oтплaтa вeћa oд рaзгрaничeнoг прихoдa или укoликo нeмa рaзгрaничeнoг прихoдa oтплaтa сe 

oдмaх признaje кao рaсхoд. Пoврaћaj дaвaњa пoвeзaних сa срeдствимa сe признaje кao пoвeћaњe 

књигoвoдствeнe врeднoсти срeдствa или кao смaњивaњe сaлдa oдлoжeних прихoдa зa изнoс 

oтплaтa. Кумулaтивнa дoдaтнa aмoртизaциja кoja би нa тaj дaтум, дa ниje билo дaвaњa, билa 

признaтa у билaнсу успeхa, oдмaх се признaje у билaнсу успeхa. 

 

Прихoди 

 

Прихoд oд уoбичajeних aктивнoсти су прихoди oд прoдaje рoбe, прoизвoдa и услугa, 

прихoди пo oснoву зaкупнинe oд кoришћeњa срeдстaвa прeдузeћa oд стрaнe других лицa. 

Прихoд oд прoдaje рoбe сe признaje кaдa су сви слeдeћи услoви зaдoвoљeни: Друштвo 

je нa купцa прeнeлo знaчajнe ризикe и кoристи oд влaсништвa нaд рoбoм, Друштвo нe зaдржaвa 

учeшћe у упрaвљaњу прoдaтoм рoбoм у мeри кoja сe уoбичajeнo пoвeзуje сa влaсништвoм, нити 

зaдржaвa кoнтрoлу нaд прoдaтoм рoбoм, изнoс прихoдa сe мoжe пoуздaнo мeрити, вeрoвaтaн je 

прилив eкoнoмских кoристи вeзaних зa ту трaнсaкциjу у Друштвo и трoшкoви кojи су нaстaли 

или трoшкoви кojи ћe нaстaти у дaтoj трaнсaкциjи мoгу сe пoуздaнo измeрити.  

Кaдa сe рeзултaт нeкe трaнсaкциje кoja укључуje пружaњe услугa мoжe пoуздaнo 

измeрити, прихoд пoвeзaн сa тoм трaнсaкциjoм сe признaje прeмa стeпeну дoвршeнoсти тe 

трaнсaкциje нa крajу извeштajнoг пeриoдa (мeтoд прoцeнтa дoвршeнoсти). Исхoд трaнсaкциje 

сe мoжe пoуздaнo прoцeнити кaдa су зaдoвoљeни сви oд слeдeћих услoвa: изнoс прихoдa сe 

мoжe пoуздaнo измeрити, вeрoвaтнo je дa ћe сe eкoнoмскe кoристи пoвeзaнe сa тoм 

трaнсaкциjoм улити у друштвo, стeпeн дoвршeнoсти трaнсaкциje нa крajу извeштajнoг пeриoдa 

сe мoжe пoуздaнo oдмeрити, трoшкoви нaстaли пoвoдoм тe трaнсaкциje и трoшкoви зaвршaвaњa 

трaнсaкциje сe мoгу пoуздaнo измeрити.  

Кaдa сe рeзултaт трaнсaкциje кoja укључуje пружaњe услугa нe мoжe пoуздaнo 

прoцeнити, прихoд сe признaje сaмo дo висинe признaтих рaсхoдa кojи сe мoгу нaдoкнaдити.  

Прихoд oд зaкупнинa пoтичe oд дaвaњa инвeстициoних нeкрeтнинa у oпeрaтивни зaкуп 

и oбрaчунaвa сe нa прoпoрциoнaлнoj oснoви тoкoм пeриoдa трajaњa зaкупa.  

При прoдajи нa рaтe прихoд сe признaje у висини прoдajнe цeнe нa дaтум прoдaje. 

Oдoбрeни тргoвaчки пoпусти и кoличински рaбaти, сaдржaни у фaктури, нe признajу сe кao 

прихoд. Нaкнaднo oдoбрeни пoпусти у цeни признajу сe кao рaсхoд.  

Нaплaтa унaпрeд и примњeни aвaнси нe признajу сe кao прихoд, oднoснo признajу сe 

кao oбaвeзa. 

Финaнсиjски прихoди oбухвaтajу прихoдe oд кaмaтa, курсних рaзликa, вaлутних 

клaузулa кao и oстaли финaнсиjски прихoди.  



 

 

 31 

 

 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину 

Прихoди oд кaмaтa сe признajу aкo je вeрoвaтaн прилив eкoнoмских кoристи пoвeзaних 

сa тoм трaнсaкциjoм у eнтитeт, сe изнoс прихoдa мoжe пoуздaнo измeрити.  

Прихoди oд кaмaтa сe, у склaду сa нaчeлoм узрoчнoсти, признajу у билaнсу успeхa 

пeриoдa нa кojи сe oднoсe. Прихoд oд кaмaтa пoтичe oд кaмaтa нa дeпoнoвaнa срeдствa кoд 

бaнaкa, кao и нa зaтeзнe кaмaтe кoje сe oбрaчунaвajу купцимa кojи кaснe у извршaвaњу свojих 

oбaвeзa, у склaду сa угoвoрним oдрeдбaмa.  

Рaсхoди 

Рaсхoди сe признajу у билaнсу успeхa пo нaчeлу узрoчнoсти прихoдa и рaсхoдa oднoснo 

нa oбрaчунскoj oснoви и утврђуjу сe зa пeриoд кaдa су нaстaли.  

Пoслoвни рaсхoди oбухвaтajу трoшкoвe услoвљeнe ствaрaњeм прихoдa oд прoдaje и 

укључуjу нaбaвну врeднoст прoдaтe рoбe, трoшкoвe мaтeриjaлa, гoривa и eнeргиje, брутo 

зaрaдe, трoшкoвe aмoртизaциje и услугe пружeнe oд стрaнe трeћих лицa.  Финaнсиjски рaсхoди 

oбухвaтajу рaсхoдe пo oснoву кaмaтa, вaлутних клaузулa, курсних рaзликa и oстaлe финaнсиjскe 

рaсхoдe, кojи сe eвидeнтирajу у билaнсу успeхa пeриoдa нa кojи сe oднoсe, a у склaду сa нaчeлoм 

узрoчнoсти.  

Oдмeрaвaњa фeр врeднoсти 

Зa свe eлeмeнтe имoвинe и oбaвeзa зa кoje je усвojeнa пoлитикa врeднoвaњa пo фeр 

врeднoсти примeњуje сe Meђунaрoдни стaндaрд финaнсиjскoг извeштaвaњa - MСФИ 13 

Oдмeрaвaњe фeр врeднoсти. 

Кaдa je имoвинa стeчeнa или oбaвeзa прeузeтa у трaнсaкциjи рaзмeнe тaквe имoвинe 

или oбaвeзe, цeнa трaнсaкциje je цeнa плaћeнa зa стицaњe имoвинe или нaплaћeнa зa 

прeузимaњe oбaвeзe (улaзнa цeнa). Супрoтнo тoмe, фeр врeднoст имoвинe или oбaвeзe je цeнa 

кoja би билa нaплaћeнa зa прoдajу имoвинe или плaћeнa зa прeнoс oбaвeзe (излaзнa цeнa).  

Приликoм прoцeнe фeр врeднoсти Друштвo трeбa дa дoслeднo кoристe изaбрaнe 

тeхникe прoцeнe кoje су oдгoвaрajућe у дaтим oкoлнoстимa и зa кoje имa дoвoљнo 

рaспoлoживих пoдaтaкa. Teхникe прoцeнe кoje Друштвo мoжe дa кoристи су: тржишни приступ 

трoшкoвни приступ; принoсни приступ. Teхникe прoцeнe врeднoсти кoje сe кoристe зa 

oдмeрaвaњe фeр врeднoсти примeњуjу сe дoслeднo.  

Eфeкти прoмeнa дeвизних курсeвa 

Трансакција у страној валути се код почетног признавања евидентира у функционалној 

валути тако што се на износ у страној валути примењује промптни девизни курс функционалне 

валуте и стране валуте на датум трансакције. 

На крају сваког извештајног периода: монетарне ставке у страној валути се преводе 

коришћењем закључног курса, немонетарне ставке мерене по историјском трошку у страној 

валути, преводе се коришћењем курса на датум трансакције и немонетарне ставке које се 

одмеравају по фер вредности у страној валути, преводе се коришћењем курса на датум када је 

фер вредност одмерена. 
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3.3.  Биланс стања 

 

3.3.1. Некретнине, постројења и опрема  

 

Друштво је на дан 31. децембар 2019. године, у пословним књигама исказало 

некретнине, постројења и опрему у износу од 1.291.573 хиљада динара и то:  
 

Табела број 1: Структура некретнина, постројења и опреме                        -у хиљадама динара-                                                                                                         

Назив 2019. година 2018. година 

Земљиште 471.738 471.524 

Грађевински објекти  332.088 349.802 

Постројења и опрема 472.047 503.450 

Инвестиционе некретнине 15.700 22.303 

Укупно 1.291.573 1.347.079 

 

Табела број 2 : Преглед примена на основним срдствима за 2019. годину  -у хиљадама динара- 

ОПИС 
Земљиште 

 
Грађевински 

објекти 

Постројења и 

опрема 

Инвестиционе 

некретнине 

Укупно 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ       

Стање 1. јануара 2019. 

године 471.524  399.115 680.949 24.037 1.575.625 

Директна повећања 214   57.966  58.180 

Пренос са инвестиција у 

току   6.483  (6.483) - 

Продаја    (2.037)  (2.037) 

Остала смањења   (64) (18.578)  (18.642) 

Стање 31.12.2019. године 471.738  405.534 718.300 17.554 1.613.126 

ИСПРАВКА 

ВРЕДНОСТИ       

Стање 1. јануара 2019. 

године   49.313 177.499 1.734 228.546 

Амортизација за 2019. 

годину   23.700 84.983 618 109.301 

Остало   497  (497) - 

Остала смањења   (64) (16.229) (1) (16.294) 

Стање 31. децембра 2019. 

године   73.446 246.253 1.854 321.553 

САДАШЊА ВРЕДНОСТ       

31. децембра 2019. године 471.738  332.088 472.047 15.700 1.291.573 

31. децембра 2018. године 471.524  349.802 503.450 22.303 1.347.079 
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Друштво је у 2016. години извршило процену вредности некретнина, постројења и 

опреме. Процена је извршена са стањем на дан  31. децембра 2016. године за потребе припреме 

УППР поступка, а ефекти процене су евидентирани у финансијским извештајима Друштва за 

2017. годину. 

 

3.3.1.1. Земљиште 

 

Табела број 3: Земљиште                    -у хиљадама динара-   

Назив 2019. година 2018. година 

Пољопривредно и остало земљиште 63.471 63.257 

Грађевинско земљиште 408.267 408.268 

Укупно 471.738 471.524 

 

Налаз: У Извештају Централне пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину, који је 

усвојен одлуком број 121/1-I од 27. јануара 2020. године са Допуном Извештаја Централне 

пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину број 707 од 11. фебруара 2020. године, 

увидом у катастар напокретности, Комисија је утврдила  да се  у пописним листама не налази 

пет парцела на којима је Друштво корисник. Нисмо се уверили у исказани износ земљишта од 

471.738 хиљада динара  јер Друштво наведене парцеле није евидентирало у пословним 

књигама. 

 

Препорука број 2: Препоручује се Друштву да усагласи имовинско правну документацију 

везану са земљиште пословним књигама и изврши неопходна књижења.  

 

3.3.1.2. Грађевински објекти  

 

Табела број 4: Преглед грађевинских објеката                    -у хиљадама динара-   

Назив 2019. година 

Зграде и хале  205.190 

Трафо станице и приступни путеви 29.537 

Погони и унфраструктура са погоном 27.565 

Саобраћајнице поред асфалтне базе, менза 47.513 

Остали грађевински објекти 65.739 

Укупно 405.534 

Исправка вредности грађевинских објеката (73.446) 

Укупно  332.088 
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Налаз: Нисмо се уверили у исказани износ грађевинских објеката од 332.088 хиљада динара 

јер је у Извештају Централне пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину, који је 

усвојен одлуком број 121/1-I од 27. јануара 2020. године са Допуном Извештаја Централне 

пописне комисије о извршеном попису за 2019. годину број 707 од 11. фебруара 2020. године, 

код покретних мобилних објеката наведено 30 објеката а обиласком градилишта и погона 

затечено је 42 објекта и 7 конструкција. Комисија није могла да идентификује објекте из 

пописне листе и дат је предлог да се формира посебна комисија која ће утврдити тачан број и 

стање објеката и извршити њихово обележавање. 

 

Препорука број 3: Препоручује се Друштву да утврди тачан број и стање објеката,  изврши 

њихово обележавање и спроведе неопходна књижења у пословним књигама. 

 

У 2019. години извршен је пренос управне зграде у износу од 6.483 хиљада динарa са 

инвестиционих некретнина на грађевинске објекте. 

 

3.3.1.3. Постројења и опрема 

 

Табела број 5: Преглед постројења и опреме     -у хиљадама динара- 

Назив  2019. година 

Kaмиони, булдожери и багери 198.373 

Теретна возила и аутомобили 38.504 

Радне машине 44.649 

Асфалтна база 41.832 

Кречана и хидратизара 27.129 

Кречана са 4 шахтне пећи 21.389 

Постројења 23.145 

Пумпе 18.134 

Остало 305.144 

Укупно 718.299 

Исправка вредности постројења и опреме (246.253) 

Укупно  472.047 

 

Друштво је извршило набавку опреме у току 2019. године у износу од 57.966 хиљаде 

динара. Новонабављена опрема се највећим делом односи на набавку радних машина. 

 

Расходовање постројења и опреме исказано у износу од 18.578 хиљада динара, односи 

се на расходовање опреме по основу Извештаја Централне пописне комисије о извршеном 

попису за 2019. годину. 

 

Друштво је за обрачун амортизације користило преостали век трајања утврђен 

проценом вредности некретнина постројења и опреме у складу са МРС 16 - Некретнине, 

постројења и опрема и стопе амортизације изведене из процењеног преосталог радног века 

трајања сваког поједичног средства. 
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3.3.1.4. Инвестиционе некретнине 

 

Табела број 6: Преглед инвестиционих некретнина                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Зграда пословног одбора 11.725 12.938 

Зграда канцеларија 3.925 4.415 

Зидана шупа са две просторије 50 200 

Нова управна зграда (пренос на грађ. објекте) - 4.750 

Укупно 15.700 22.303 
                                                      

3.3.2. Дугорочни финансијски пласмани 
 

Табела број 7: Остали дугорочни финансијски пласмани     -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Остали дугорочни пласмани 15.859 15.859 

Исправка вредности осталих дугорочних пласмана-

Универзал банка а.д. Београд (14.143) (14.143) 

Укупно 1.716 1.716 

 

Остали дугорочни финансијски пласмани у износу од 1.716 хиљада динара односе се 

на пласмане фонда стамбене градње преузете статусним променама и то из “Колубара ИГМ”, 

Ћелије у износу од 1.684 хиљаде динара и “Воћно лозни расадник”д.о.о., Лазаревац у износу 

од 32 хиљаде динара. 

  

Исправка вредности осталих дугорочнох пласмана у износу од 14.143 хиљаде динара 

односи се на обезвређење новчаних средстава- Универзал банке ад, Београд, над којим је дана  

3. фебруара 2014. године отворен поступак стечаја. Друштво је Привредном суду у Београду 

пријавило наведени износ потраживања од стечајног дужника. 

 

3.3.3. Залихе 
 

 У пословним књигама Друштва на дан 31. децембра 2019. године исказане су залихе у 

износу од 139.458 хиљада динара и односе се на: 
 

Табела број 8: Структура залиха                                                                       -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 76.849  76.832  

Недовршена производња и недовршене услуге 18.280  23.322  

Готови производи 40.265  35.267  

Роба 1.218  1.055  

Стална средства намењена продаји -  2.987  

Плаћени аванси за залихе и услуге 2.846  2.785  

Укупно 139.458  142.248  
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Налаз: У исказаној вредности залиха од 139.458 хиљада динара, садржане су залихе које 

потичу из ранијих година, односно залихе које нису имале промет дужe од година дана, за које 

Друштво није преиспитало могућност евентуалне реализације и није извршило њихово свођење 

на нето оствариву вредност у складу са захтевима МРС 2 – Залихе параграфи 7, 9 и 28. 
 

Ризик: Уколико Друштво не буде вршило могућност евентуалне реализације наведених залиха 

или не изврши свођење на нето оствариву вредност у својим пословним књигама, постоји ризик 

погрешног исказивања позиције залиха у финансијским извештајима због непоштовања захтева 

Међународног рачуноводственог стандарда 2 - Залихе.  
 

Препорука број 4: Препоручује се Друштву да, у складу са усвојеним рачуноводственим 

политикама и МРС 2 - Залихе, изврши процену да ли је дошло до умањења вредности залиха и 

уколико се исто потврди сведе залихе са умањеним прометом на нето оствариву вредност, 

односно изврши реализацију истих и спроведе корективна књижења у пословним књигама. 
 

3.3.3.1 Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 

 

 У пословним књигама Друштва, на дан 31. децембра 2019. године, исказани су материјал, 

резервни делови, алат и ситан инвентар у износу од 76.849 хиљада динара и односе се на: 

 

Табела број 9 : Структура залиха материјала, резервних делова, алата и ситног инвентара 
-у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Материјал 45.580 45.594 

Резервни делови 29.607 29.352 

Алат и ситан инвентар 1.662 1.886 

Укупно 76.849 76.832 

 

 Залихе материјала у износу од 45.580 хиљада динара односе се на: 

 

Табела број 10 : Структура залиха материјала                                                -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Сировине и материјал 39.812 39.381 

Дизел и лож уље 5.768 6.213 

Укупно 45.580 45.594 

 

3.3.3.2 Недовршена производња и недовршене услуге 
 

Недовршена производња и недовршене услуге исказани су у износу од 18.280 хиљада 

динара и у целини се односе на стање недовршене производње - садница у РЈ Воћно лозни 

расадник утврђено пописом на крају пословне године. Према извршеном попису недовршене 

производње утврђено је следеће стање на дан 31. децембра 2019. године: 

 

– подлога јабука ...... 37.700 комада, 

– подлога дуња ........ 52.500 комада, 

– калем пупољци .... 34.200 комада, 

– окуланти ................ 22.000 комада. 



 

 

 37 

 

 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину –  
 

3.3.3.3 Готови производи 
 

Готови производи исказани су у износу од 40.265 хиљада динара и у целини се односе на 

пописано стање готових производа на крају 2019. године у следећим магацинима:  

– 2 (асфалтна база), 

– 3 (бетонска база), 

– 7 (браварска радионица), 

– 8 (обнова (шивара)), 

– 24 (гориво и експлозив Јунковац), 

– 76 (магацин готових производа), 

– 77 (магацин готових производа ИГМ), 

– 40 (магацин Непричава) и 

– 41 (магацин Ћелије). 

 

Налаз: Исказана вредност залиха недовршене производње и готових производа у износу од 

58.545 хиљада динара утврђена је супротно МРС 2-Залихе параграфи 7 и 9 јер Друштво није 

спровело обрачун залиха недовршене производње и готових производа кроз систем обрачуна 

трошкова и учинака - погонско књиговодство са калкулацијом цене коштања чиме је било 

онемогућено обухватање, расподела и алокација трошкова по производима и повезивање 

трошкова и прихода по носиоцима трошкова. 

 

Ризик: Уколико Друштво нема устројен систем обрачуна трошкова и учинака, постоји ризик 

погрешног исказивања промене вредности залиха недовршене производње и готових 

производа у билансу успеха као и вредности залиха недовршене производње и готових 

производа у билансу стања.  

 

Препорука број 5: Препоручује се Друштву да утврди нето оствариву вредност у складу са  

МРС 2-Залихе параграфи 7 и 9 и спроведе неопходна књижења у пословним књигама. 

 
 

3.3.3.4. Роба 
 

Роба је исказана у износу од 1.218 хиљада динара и односи се на залихе садница у 

малопродајном објекту у РЈ Воћно лозни расадник. 
 

3.3.3.5. Плаћени аванси за залихе и услуге 
 

Плаћени аванси за залихе и услуге исказани су у износу од 2.846 хиљада динара и односе 

се на: 

 

Табела број 11 : Преглед плаћених аванса за залихе и услуге                     -у хиљадама динара-                                                                                                         

Назив 2019. година 2018. година 

Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи 6.548 6.361 

Плаћени аванси матичним и зависним правним лицима – ЈП 

„ Електропривреда Србије“, Београд 
- 215 

Плаћени аванси за залихе и услуге у иностранству  671 - 

Свега 7.219 6.575 
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Исправка вредности плаћених аванса за залихе и услуге у 

земљи 
(4.373) (3.791) 

Укупно 2.846 2.785 

 

Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи исказани су у износу од 6.548 хиљада динара и 

односе се на: 
 

Табела број 12 :  Преглед плаћених аванса за залихе и услуге у земљи      -у хиљадама динара-                                                                                                         

Назив 2019. година 

АД Ема - Кнић 1.637  

Елкокв д.о.о., Краљево 414  

Флипинг ФРП д.о.о., Београд 401  

План пројект д.о.о., Лазаревац 295  

Аби инвест д.о.о., Лазаревац 195  

Масхинериа д.о.о., Београд 112  

Остали плаћени аванси за залихе и услуге 3.494  

Свега 6.548  

Исправка вредности плаћених аванса за залихе и услуге у земљи (4.373)  

Укупно 2.175  

 

3.3.4. Потраживања по основу продаје 

 

Потраживања по основу продаје на дан 31. децембар 2019. године односе се на:  

 

Табела број 13: Потраживања по основу продаје                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Потраживања од матичних правних лица 54.148 27.311 

Купци у иностранству 1.372 2.424 

Потраживања од правних лица 20.961 26.591 

Потраживања од физичких лица 2.593 6.516 

Сумњива и спорана потраживања 13.487 13.601 

Исправка вредности потраживања (13.185) (15.424) 

Укупно 79.375 61.019 

 

Потраживања од матичних правних лица у износу од 54.148 хиљада динара  приказана 

су табелом. 

 

Табела број 14  :Купци у земљи- матична правна лица                               -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

ЈП ЕПС огранак ТЕНТ Обреновац 2.255 

ЈП ЕПС огранак Р.Б. Колубара Лазаревац 51.730 

ЈП ЕПС 163 

Укупно 54.148 
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ЈП Електропривреда Србије је матично правно лице, оснивач Друштва и највећи купац 

услуга. Током 2019. године Друштво је обављало послове по основу склопљених уговора и то:  

- Уговор број Е 04.04. 15264/358-17 од 14. септембра 2017. године, о ангажовању 

транспортних средстава и РГМ са руковаоцима. Укупна уговорена вредност је  770.000 хиљада 

динара без пдв-а. 

- Уговор број Е 04.04. 141/231-2019 од 7. јуна 2019. године о ангажовању 

транспортних средстава и РГМ са рукваоцима. Укупна уговорена вредност је 770.000 хиљада 

динара без пдв-а. 
 

Потраживања од купаца у земљи исказана су у износу од 20.961 хиљада динара и односе се на: 

 

Табела број 15 : Потраживања од купаца у земљи                                        - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Дис нискоградња д.о.о., Ваљево 6.366 

Xella Srbija д.о.о., Вреоци 3.004 

ГП Хидротехника-хидроенергетика а.д.,Београд 2.118 

Алекто д.о.о., Ваљево 1.928 

Минел Кварц д.о.о., Ваљево 989 

Бис систем д.о.о., Уб 356 

Колубара угоститељство д.о.о., Вреоци 241 

СО Љиг Љиг 204 

Остало 5.755 

Укупно 20.961 

 

Највећи износ потраживања односи се на купца Дис нискоградња д.о.о. Ваљево са 

којим је закључен споразум о набавци и уградњи туцаника 26. фебруара 2019. године. 

Такође, Друштво је закључило уговор број 982 од 1. марта 2018. године са Xella Srbija 

д.о.о. Вреоци за испоруку негашеног, тврдо печеног, микронизираног креча који је у обавези 

да испоручи купцу у периоду  од 1. јануара 2018. године до 31. децембра 2019. године.  

 

Друштво је у својим пословним књигама исказало потраживања од физичких лица у 

износу од 2.593 хиљаде динара. Наведени салдо односи се на потраживања од запослених за 

испоручену робу. Запослени своја дуговања према Друштву измирују преко месечне обуставе 

од нето зараде.   

 

На дан 31. децембра 2019. године исказана су сумњива и спорна потраживања у износу 

од 13.487 хиљада динара и односе се на: 
 

Табела број 16 : Сумњива и спорна потраживања                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

План пројект д.о.о., Лазаревац 3.803 

ЈП ЕПС огранак Р.Б. Колубара Лазаревац 3.607 

ДТ Инвестмент д.о.о., Београд 3.398 

Вага бест д.о.о., Лазаревац 589 

Бабилон птур Коњух 556 

Дунав група агрегати а.д., Нови Сад 444 

Остало 1.090 

Укупно 13.487 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  

На рачуну сумњивих и спорних потраживања исказана су потраживања дужа од годину 

дана као и потраживања од субјекта са којима је судски спор у току. 
 

Табела број 17 : Промене на исправци вредности потраживања                 -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Почетно стање 15.424 

Директан отпис (4.484) 

Исправка вредности за 2019. годину (за потраживања старија од годину дана) 2.245 

Укупно 13.185 

 

Исправка вредности потраживања исказана је у износу од 13.185 хиљада динара. 
 

Табела број 18 : Исправка вредности потраживања                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

План пројект д.о.о., Лазаревац 3.803 

ДТ Инвестмент д.о.о., Београд 3.389 

Трудбеник ИГМ а.д., Београд 640 

Вага бест д.о.о., Лазаревац 589 

Бабилон птур Коњух 556 

СЗП Заваривач а.д., Врање 535 

Дунав група агрегати а.д., Нови Сад 444 

Бели транс д.о.о., Лазаревац 401 

Остало 2.828 

Укупно 13.185 

 

Налаз:  Друштво је финансијских извештајима за 2019. годину преценило потраживања по 

основу продаје исказана у износу од 79.375 хиљада динара за износ од 5.870 хиљада динара јер 

је извршило исправку вредности за потраживања старија од годину дана иако је Правилником 

о рачуноводственим политикама дефинисано да се исправка вредности потраживања врши за 

потраживања од правних и физичких лица по којима је истекао рок за наплату најмање 60 дана. 

 

Препорука број 6: Препоручује се Друштву да изврши процену да ли је дошло до умањења 

потраживања старијих од 60 дана у складу са Правилником о рачуноводственим политикама и 

изврши књижења у пословним књигама. 

 

3.3.5. Друга потраживања 
 

Друга потраживања исказана су у износу од 1.546 хиљада динара и на дан 31. децембар 

2019. године односе се на:  
 

Табела број 19 : Друга потраживања - у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 2018. година 

Потраживања од државних органа и организација 7.889 7.888 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 1.323 963 

Потраживања од запослених за мањкове 219 - 

Потраживања по основу аконтација 4 4 

Исп. вред. потраживања од државних органа (7.889) (7.889) 

Укупно 1.546 966 
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Уговором  о спајању уз припајање  број 3546 од 2. јула 2015. године између Друштва   

и “Воћно лозни расадник” д.о.о., Лазаревац (друштво Преносилац), припајањем је престало да 

постоји друштво Преносилац. Преносилац престаје са радом и сва имовина, обавезе, 

потраживања, капитал су преузети за рачун Друштва. У тренутку преузимања у пословним 

књигама друштва Преносилаца на рачуну друга потраживања од државних органа исказан је 

износ од 7.889 хиљада динара, који се налази и на исправци вредности. 
 

3.3.6. Краткорочни финансијски пласмани 

 

Табела број 20 : Краткорочни фин. пласмани - у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 2018. година 

Остали краткорочни финансијски пласмани - 1.756 

Укупно - 1.756 

 

3.3.7. Готовински еквиваленти и готовина 

 

На дан 31. децембар 2019. године стање готовине и готовинских еквивалената 

приказано је у износу од 39.145 хиљада динара и то:  

 

Табела број 21 : Готовина и готовински еквиваленти - у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 2018. година 

Текући (пословни) рачуни 34.608 905 

Девизни рачуни 11 - 

Новчана средства чије је коришћење ограничено или 

вредност умањена 
3.526 4.866 

Остала новчана средства 1.000 1.000 

Укупно 39.145 6.771 

 

На основу закључених уговора са банкама, Друштво има отворене следеће динарске 

рачуне за редовно пословање и то: 
 

Табела број 22 : Динарски рачуни - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Комерцијална банка а.д., Београд 30.353 

Banca Intesa а.д., Београд 3.481 

Комерцијална банка а.д. Београд – подрачун боловања 756 

Директна банка а.д., Крагујевац  14 

Алта банка а.д., Београд  4 

Укупно 34.608 

 

Табела број 23 : Девизни рачун       - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Banca Intesa а.д., Београд 11 

Укупно 11 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину 

Остала новчана средства у износу од 1.000 хиљада динара, односе се на уплату 

предујма за покривање трошкова стечајног поступка, на рачун депозита Привредног суда у 

Београду, из 2017. године.  

 

Остала новчана средстава чије је коришћење ограничено исказана су у износу од 3.526 

хиљада динара (Напомена 3.3.20. Ванбиласна евиденција). 

 

Табела број 24 : Новчана средства чије је коришћење ограничено             - у хиљадама динара- 

Гарант Врста посла  Рок важења Износ 

Алта банка а.д., Београд 
Отклањање недостатака у 

гарантном року 
15.10.2019. 112 

Алта банка а.д., Београд 
Отклањање недостатака у 

гарантном року 
30.10.2019. 810 

Алта банка а.д.,Београд 
Отклањање недостатака у 

гарантном року 
31.5.2020. 499 

Алта банка а.д., Београд 
Отклањање грешака у 

гарантном року 
30.9.2020. 649 

Алта банка а.д., Београд 
Отклањање недостатака у 

гарантном року 
15.1.2020. 1.456 

Укупно 3.526 

 

Новчана средства чије је коришћење ограничено, у потпуности се односе на новчана 

средства код Алта банке а.д., Београд. Ради реализације уговорених послова са ЈП за изградњу 

Обреновца, Обреновац и Општинском управом Лајковац, Друштво је било у обавези да достави 

банкарске гаранције у висини од 5% вредности уговора. На посебан рачун код банке издвојен 

је динарски депозит у износу вредности гаранције. 

 

3.3.8. Порез на додату вредност 

 

Табела број 25: Порез на додату вредност                                                     – у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година  

Порез на додату вредност 3.026 2.571 

Укупно 3.026 2.571 

 

3.3.9. Активна временска разграничења 

 

Табела број 26: Активна временска разграничења                                      – у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 2018. година  

Потраживања за нефактурисани приход 1.222 1.222 

Остала активна временска разграничења 27.418 28.311 

Укупно 28.640 29.533 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину 

Износ од 1.222 хиљаде динара односи се на XVII привремену ситуцију за извршене 

радове од 30. новембра 2017. године за извођење грађевинских и грађевинско-занатских радова 

на изградњи основне школе у Барошевцу-наручилац РБ Колубара, Лазаревац.  

Остала активна временска разграничења у износу од 27.418 хиљада динара највећим 

делом у износу од 26.677 хиљада динара односе се на потраживања преузета из пословних 

књига припојених предузећа Колубара ИГМ, Ћелије у износу од 25.161 хиљада динара и 

Воћно-Лозни Расадник д.о.о., Лазаревац у износу од 1.515 хиљада динара. 

 

Налаз: Друштво је у оквиру осталих активних временских разграничења у износу од 27.418 

хиљада динара исказало износ од 26.677 хиљада динара који се на потраживања преузета из 

пословних књига предузећа која су припојена у ранијим годинама. Наведено није у складу са 

МРС 36 Умањење вредности имовине параграф 9 због тога што није вршена процена 

надокнадивог износа за наведена финансијска средства на крају извештајног периода.  

 

Препорука број 7: Препоручује се Друштву да изврши преиспитивање наведених активних 

временских разграничења, квантификује потенцијалне ефекте умањења вредности истих и 

изврши евидентирање у пословним књигама. 

 

3.3.10. Капитал 

 

Табела број 27: Структура капитала                                                               – у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година  

Удели друштва са ограниченом одговорношћу 26.306 26.306 

Државни капитал 2.437.646 2.437.646 

Укупно основни капитал 2.463.952 2.463.952 

Резерве 75 75 

Ревалоризационе резерве по основу ревалоризације 

нематеријалне имовине, некретнина, постројења и опреме 
1.108.124 1.143.761 

Нереализовани губици по основу ХоВ и других компоненти 

осталог свеобухватног резултата 
(14.844) (9.107) 

Нераспоређени добитак - 474 

Губитак (3.446.562) (3.237.061) 

Укупно капитал 110.745 362.094 

 

На основу Одлуке о преносу удела без накнаде Управног одбора ЈП РБ „Колубара" број 

36844/3-2 од 21. септембра 2005. године, сагласности на ову одлуку Управног одбора ЈП 

„Електропривреда Србије" донетој на III седници одржаној 26. септембра 2005. године и 

Закључка Владе 05 број 023-6074/2005 од 30. септембра 2005. године о прихватању преноса 

удела и оснивачких права, између ЈП РБ „Колубара" и Владе Републике Србије у име Републике 

Србије дана 11. октобра 2005. године потписан је Уговор о преносу удела у Друштву Ов број 

4115 на Републику Србију. Решењем Агенције за привредне регистре број БД 94579/2005 од 

21. октобра 2005. године врши се промена оснивача Друштва у Регистру привредних субјеката 

и уписује се Република Србија - Влада Републике Србије са уделом 100% и са до тада уписаним 

и уплаћеним капиталом. 
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„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину 

 

Решењем Агенције за привредне регистре број БД 113221/2015 од 5. јануара 2016. 

године, ДП „Воћно лозни расадник“, Лазаревац је припојен Друштву и услед припајања долази 

до повећања новчаног капитала друштва у износу од 25.844 хиљаде динара и неновчаног 

капитала у износу од 462 хиљаде динара, чиме је повећан основни капитал за 26.306 хиљаде 

динара.  

 

Решењем Агенције за привредне регистре број 109705/2017 од 26. децембра 2017. 

године регистрована је промена на капиталу Друштва а на основу Одлуке о повећању основног 

капитала друштва број 7269/1-111 од 14. децембра 2017. године којом је повећан основни 

капитал друштва у износу 1.800.878 хиљада динара. На основу ове регистрације извршена је и 

промена чланова, тако да је сада ЈП „Електропривреда Србије" власник 71,90% удела а 

Република Србија 28,10% удела у капиталу Друштва. 
 

У пословним књигама Друштва исказан је основни капитал у износу од 2.463.952 

хиљада динара који је усаглашен са основним капиталом уписаним код Агенције за привредне 

регистре и  састоји се од уписаног и уплаћеног новчаног капитала у износу од 1.839.439 хиљада 

динара и уписаног неновчаног капитала у износу од 624.512 хиљаде динара. 

 

Табела број 28: Преглед промена на капиталу                                                – у хиљадама динара- 

 Основни 

капитал 

Резерве Рев. 

резерве 

Актуарски 

добици/(губици) 

Нераспоређени 

добитак/(губитак) 

Укупно 

Стање 31. децембра 

2018. године 2.463.952 75 1.143.761 (9.107) (3.236.582) 362.099 

Отуђење и расходовање 

основних средтава - - (35.637)  35.637 - 

Актуарски губици по 

основу резервисања за 

примања запослених 

приликом одласка у 

пензију - -  (5.737)  (5.737) 

Резултат текуће године - -   (245.611)   (245.611) 

Остало - -   (6) (6) 

Стање 31. децембра 

2019. године 2.463.952 75 1.108.124 (14.844) (3.446.561) 110.745 

 

Друштво је 17. јуна 2020. године упутило допис ЈП „Електропривреда Србије“, Београд 

којим тражи да се, због отежаних услова пословања и великих обавеза које има према оснивачу, 

изврши конверзија обавеза у капитал у износу од 842.159 хиљада динара. До дана издавања 

овог Предлога није добијена повратна информација од ЈП „Електропривреда Србије“, Београд. 
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3.3.10.1. Губитак  

 

Табела број 29:  Губитак                                                                                   -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Губитак ранијих година (3.200.951) (2.818.603) 

Губитак текуће године (245.611) (418.458) 

Укупно (3.446.562) (3.237.061) 
 

3.3.11. Дугорочна резервисања и обавезе 

 

  Друштво је на дан 31. децембра 2019. године исказало дугорочна резервисања и обавезе 

у износу од 336.599 хиљаде динара које се односе на: 

 

Табела број 30: Дугорочна резервисања и обавезе                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Дугорочна резервисања 112.415 86.360 

Дугорочне обавезе 224.184 215 

Укупно: 336.599 86.575 

 

3.3.11.1. Дугорочна резервисања  

 
  Дугорочна резервисања на дан 31. децембар 2019. године су исказана у износу од 

112.415 хиљада динара и односе се на: 

 

Табела број 31: Стање дугорочних резервисања                                            -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 95.573 82.825 

Резервисања за трошкове судских спорова 16.842 3.535 

Укупно: 112.415  86.360 

 

  Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених су исказана у износу од 95.573 

хиљада динара и односе се на: 
 

Табела број 32: Резервисања за накнаде и друге бенефиције                        -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Резервисања за отпремнине 56.717 50.598 

Резервисања за јубиларне награде 38.856 35.490 

Укупно: 95.573 86.088 
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 Кретање промена на резервисањима за отпремнине током 2019. године: 

 

Табела број 33: Кретање промена на резервисањима за отпремнине           -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Стање на почетку године 50.598 

Формирана резервисања на терет биланса успеха у току године 11.099 

Искоришћена резервисања у току године (4.980) 

Стање резервисања на крају године 56.717 

 

  Кретање промена на резервисањима за јубиларне награде током 2019. године: 

 

Табела број 34:  Промене на резервисањима за јубиларне награде              -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  

Стање на почетку године 35.490 

Формирана резервисања на терет биланса успеха у току године 7.217 

Искоришћена резервисања у току године (3.851) 

Стање резервисања на крају године 38.856 

 

  Кретање промена на резервисањима за судске спорове током 2019. године: 

 

Табела број 35:  Промене на резервисањима за судске спорове                   -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Стање на почетку године 3.535 

Формирана резервисања на терет биланса успеха у току године 13.984 

Искоришћена резервисања у току године (677) 

Стање резервисања на крају године 16.842 

 

 

3.3.11.2. Дугорочне обавезе 

 

У пословним књигама су на дан 31. децембар 2019. године приказане дугорочне 

обавезе у износу од 224.184 хиљада динара.   

 

Табела број 36 : Дугорочне обавезе - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Дугорочне обавезе према матичном лицу 224.184 - 

Обавезе по основу финансијског лизинга - 215 

Укупно 224.184 215 

 

Исказано стање дугорочних обавеза односи се на зајам у износу од 269.021 хиљада 

динара по основу Уговора о зајму број Е 04.02.- 18563/216-2019 од 23. јуна 2019. године са 

роком враћања од 36 месечних рата уз грејс период од једне године.  

 

Друштво је на крају пословне године  извршило прекњижавање са рачуна дугорочних 

обавеза према матичном правном лицу на рачун  обавеза према матичном правном лицу које 

доспевају до једне године  износ од 44.837 хиљада динара.  
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Табела број 37 : Промене на дугорочним обавезама - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Почетно стање 269.021 

Текуће доспеће (Напомена 3.13.Краткорочне обавезе) (44.837) 

Укупно 224.184 

 

3.3.12. Одложене пореске обавезе 

 

Табела број 38:  Одложене пореске обавезе                                                   - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Одложене пореске обавезе                                                  60.643 70.815 

Укупно 60.643 70.815 

 

Одложене пореске обавезе у износу од 60.643 хиљаде динара односе се на привремене 

разлике између основице по којој се некретнине, постројења и опрема признају у пореском 

билансу и износа по којима су средства исказана у финансијским извештајима Друштва. 

 

3.3.13. Краткорочне финансијске обавезе 

 

На дан 31. децембар 2019. године приказане су краткорочне обавезе у износу од 

464.136 хиљада динара.   

 

Табела број 39 : Краткорочне  обавезе                     - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Репрограмиране обавезе према матичном правном лицу 415.966 415.966 

Део дугор. обавезе према матичн прав. лицу до 1 године 44.837 - 

Краткорочни кредити повезаних правних лица 3.070 2.000 

Обавеза по основу финансијског лизинга-текуће доспеће 263 887 

Укупно 464.136 418.853 

 

Репрограмиране обавезе према матичном правном лицу у износу од 415.966 хиљада 

динара односе се на потраживање ЈП Електропривреда Србије огранак Р.Б. Колубара.  

 

У складу са Унапред припремљеним планом реорганизације од 29. јуна 2017. године, 

структура потраживања репрограмира се под условима поверилаца класе Д. Укупан период 

репрограма износи 18 месеци од чега је првих 6 месеци грејс период. Дефинисана каматна 

стопа износи 1% годишње. Током 2019. године нису измирене обавезе потраживања према 

матичном правном лицу. Записником о сравњењу пословних књига између Друштва и 

матичног правног лица на дан 31. децембар 2019. године у потпуности је потврђен исказани 

салдо.    

На позицији Краткорочни кредити повезаних правних лица исказан је износ од 3.070 

хиљада динара који односи се на уговоре о зајму које је Друштво склопило са Дис нискоградња 

д.о.о., Ваљево у 2019. години које није повезано правно лице. Друштво се обавезује да 

примљена средства искористи за ликвидност и измирење пословних обавеза.  
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3.3.14. Примљени аванси, депозити и кауције  

 

Табела број 40:  Примљени аванси                                                                 - у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 2018. година 

Примљени аванси                                                  396.538 293.798 

Укупно 396.538 293.798 

 

Tабела број 41: Структура примљених аванса                                               -у хиљадама динара - 

Назив 2019. година 

Clayline SRL-SassuOlo (MO)                                         4.915 

ЈП ЕПС Огранак Р.Б. Колубара,Лазаревац  368.941 

ЈП ЕПС Огранак ТЕНТ-Обреновац, Обреновац 21.765 

Остало 917 

Укупно 396.538 

 

3.3.15. Обавезе из пословања 

 

Табела број 42:  Обавезе из пословања                                                           - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Добављачи-матична и зависна правна лица  ЈП 

Електропривреда Србије, Београд                                               10.433 21.130 

Добављачи у земљи 128.252 258.924 

Добављачи у иностранству 1.168 1.212 

Остале обавезе из пословања - 1.339 

Укупно 139.853 282.605 

 

Добављачи у земљи  у износу од 128.252 хиљада динара односе се на:                                 

Табела број 43:  Преглед најзначајнијих добављача                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 

Ауто Чачак TRUKS Д.О.О., Чачак 20.374 

Кадар Плус д.о.о., Београд 8.356 

Предузеће УБ Петрол д.о.о., УБ 7.744 

НИС Југопетрол Дирекција за ком.послове 7.120 

Топлификација д.о.о., Лазаревац 6.293 

Ortex URO Group d.o.o, Крушевац 7.178 

ЈКП Лазаревац, Лазаревац 5.386 

Вајда д.о.о., Београд 4.253 

Атлантида РС д.о.о., Земун 3.665 

Колубара-услуге д.о.о., Лазаревац 3.499 

Остало 54.384 

Укупно 128.252 
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Налаз: Друштво није у Напоменама уз финанасијске извештаје за 2019. годину обелоданило  

неусаглашена потраживања и обавеза што није у складу са чланом 18 Закона и рачуноводству6.  

 

Препорука број 8: Препоручује се Друштву у  будућем периоду обелодани број и износ 

неусаглашених потраживања и обавеза. 

3.3.16. Остале краткорочне обавезе 

Остале краткорочне обавезе на дан 31. децембра 2019. године исказане су у износу од 

62.903 хиљаде динара и односе се на: 

 

Табела број 44: Структура осталих краткорочних обавеза                    -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 56.000 50.800 
Друге обавезе 6.903 3.386 

Укупно 62.903 54.186 

 

  Обавезе по основу зарада и накнада зарада исказане су у износу од 56.000 хиљада динара 

и односе се на: 

Табела број 45: Структура обавеза по основу зарада и накнада зарад       - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година 

Обавезе за нето зараде и накнаде зарада, осим накнада зарада 

које се рефундирају 
28.731 29.539 

Обавезе за порез на зараде и накнаде зарада на терет 

запосленог 
3.123 3.037 

Обавезе за доприносе на зараде и накнаде зарада на терет 

запосленог 
7.913 7.690 

Обавезе за порезе и доприносе на зараде и накнаде зарада на 

терет послодавца 
15.260 9.796 

Обавезе за нето накнаде зарада које се рефундирају 616 466 

Обавезе за порезе и доприносе на накнаде зарада на терет 

запосленог које се рефундирају 
218 164 

Обавезе за порезе и доприносе на накнаде зарада на терет 

послодавца које се рефундирају 
139 108 

Укупно: 56.000 50.800 

 

  Oбавезе по основу зарада и накнада зарада у износу од 56.000 хиљада динара се односе  

на обрачунате а неисплаћене зараде за децембар 2019. године (други део). Друго део зараде 

исплаћен је у јануару 2020. године. 

 

 

 
6 "Сл. гласник РС", бр. 62/2013 и 30/2018 
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 Друге обавезе су исказане у износу од 6.903 хиљаде динара и односе се на: 

Табела број 46: Структура других обавеза                                                     - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година 

Обавезе по основу камата и трошкова финансирања 4.950 1.575 

Обавезе према запосленима 55 1.120 

Обавезе према директору, односно члановима органа 

управљања и надзора 
166 401 

Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима 17 290 

Остале обавезе – чланарине удружењима 1.715  

Укупно: 6.903  3.386 

 

3.3.17. Обавезе по основу пореза на додату вредност  

 

Табела број 47:  Обавезе по основу пореза на додату вредност                   - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Обавезе по основу пореза на додату вредност               - 3.889 

Укупно - 3.889 

 

3.3.18. Обавезе за остале порезе, доприносе и дажбине  

 

Табела број 48:  Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине     - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине     10.805 16.664 

Укупно 10.805 16.664 

 

3.3.19. Пасивна временска разграничења  

 

Табела број 49:  Пасивна временска разграничења                                        -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Примљене остале донације у земљи 2.185 2.185 

Остала пасивна временска разграничења 72 1.995 

Укупно 2.257 4.180 

Износ од 2.185 хиљада динара односи се на стан додељен Друштву на основу Одлуке 

Комисије за расподелу станова солидарности број 101 од 11. јануара 2010.године, након  

учествовања на конкурсу за расподелу станова солидарности  на основу кога је, дана 7. јуна 

2012. године закључен уговор  број 360-64/2012 о преносу права коришћења стана. По тужби 

града Београда, Општински суд у Лазаревцу је поништио уговор о преносу коришћења 

наведеног стана на Друштво. По жалби Друштва, Другостепени суд још увек није одлучио. 
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3.3.20.  Ванбиласна евиденција 

 

На дан 31. децембар 2019. године изказана је ванбилансна евиденција у износу од  3.526 

хиљада динара.  

 

Табела број 50 :  Ванбилансна евиденција                                                     -у хиљадама динара-         

Назив  2019. година 2018. година 

Ванбилансна евиденција (Напомена 3.3.7. Готовина и 

готовински еквиваленти) 3.526 4.866 

Укупно 3.526 4.866 
 

3.4.  Биланс успеха 

 

3.4.1. Пословни приходи 

 

Пословни приходи исказани су у износу од 1.156.738 хиљада динара и односе се на:  

Табела број 51: Пословни приходи                                                                 - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 3.707 3.724 

Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним 

правним лицима на домаћем тржишту 817.714 452.507 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 296.694 341.501 

Приходи од продаје производа и услуга на иностраном 

тржишту 33.785 12.171 

Други пословни приходи 4.838 453.590 

Укупно 1.156.738 1.263.493 

 

 Приходи од продаје робе на домаћем тржишту у износу од 3.707 хиљада динара односе 

се на продају алкохолних и безалкохолних пића за потребе пружања угоститељских услуга у 

бифеу на Стрелишту „Тамнава“, Вреоци, Општинском суду и Дирекцији Друштва и продају 

садница у шумском расаднику на постојећој локацији и новоотвореној у Дирекцији Друштва. 

 

3.4.1.1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависном правним лицима 

на домаћем тржишту 

 

Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на 

домаћем у износу од 817.714 хиљада динара односе на следеће: 

       Табела број 52: Приходи од продаје- мат.и зав.правна лица                        - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Приходи од услуга од друштва у саставу ЕПС-а 765.017 415.578 

Приходи од продаје производа ПД у саставу ЕПС-а 52.696 36.929 

Укупно 817.714 452.507 
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Друштво је 7. јуна 2019. године са ЈП Електропривреда Србије, Београд-Oгранак РБ 

Колубара, Лазаревац као наручоцем закључило Уговор о пружању услуга по набавци број: 

ЈНГ/4000/0059/2019 (ЈАНА:1220/2019 за ангажовање транспортних средстава и РГМ са 

руковаоцима према захтевима о условима наручиоца из позива за подношење понуда, 

прихваћене спецификације и понуде пружаоца услуге. 

Укупна вредност одређује се на основу стварних потреба Корисника услуге за 

пружањем наведених услуга и цена активних и пасивних сати ангажовања по једном средству 

и  не може прећи износ од 770.000 хиљада динара без ПДВ а примењује се у периоду од две 

године од дана ступања на снагу односно до исцрпљења уговореног износа. 

Такође је важио Уговор о пружању услуге са ЈП Електропривреда Србије, Београд-

Oгранак РБ Колубара, Лазаревац број Е-04.04-15204/358-17 од 14. септембра 2017. године по 

поступку набавке за услуге бр. ЈНГ/4000/0036/2017 „Ангажовање транспортних средстава са 

РГМ са руковаоцима“- Укупна вредност  не може прећи износ од 770.000 хиљада динара без 

ПДВ и примењује се у периоду од две године од дана ступања на снагу односно до исцрпљења 

уговореног износа. 

Функционисање Друштва директно зависи од вредности уговорених услуга са Јавним 

предузећем „Електропривреда Србије Београд“, огранак РБ Колубара Лазаревац. Друштво је у 

2019. години остварило пословне приходе у укупном износу од 1.156.738 хиљада динара од 

чега се на приходе остварене по уговору са ЈП Електропривреда Србије, Београд-Oгранак РБ 

Колубара, Лазаревац односи 821.558 хиљаде динара (71%).  

 

3.4.1.2. Приходи од продаје производа на домаћем тржишту 

 

Табела број 53: Приходи од продаје                                                                - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Приходи од услуга 23.870 20.096 

Остали приходи од продаје производа на домаћем тржишту 272.824 321.405 

Укупно 296.694 341.501 

 

Приходи од продаје производа на домаћем тржишту у износу од 296.694 хиљада динара 

односе се на приходе остварене од продаје креча и глине трећим лицима. 

 

3.4.2. Набавна вредност продате робе 

 

Табела број 54: Набавна вредност продате робе                                            -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година  

Набавна вредност продате робе                                   1.046 2.150 

Укупно 1.046 2.150 

  

  Набавна вредност продате робе исказана је у износу од 1.046 хиљада динара и односи 

се на набавну вредност продатих производа у 2019. години. 
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3.4.3. Повећање вредности залиха 

 

  Повећање вредности залиха недовршених и готових производа и недовршених услуга 

исказана је у износу од 4.920 хиљада динара и односи се на промену вредности залиха готових 

производа утврђену пописом на 31.12.2019. године. (Напомена 3.3.3.3. Готови производи) 

 

3.4.4. Смањење вредности залиха 

 

  Смањење вредности залиха недовршених и готових производа и недовршених услуга 

исказана је у износу од 5.043 хиљада динара и односи се на промену вредности залиха 

недовршене производње утврђену пописом на 31. децембар 2019. године. (Напомена 3.3.3.2. 

Недовршена производња и недовршене услуге) 

 

3.4.5. Трошкови материјала 

 

  Трошкови материјала исказани су у износу од 210.312 хиљада динара и односе се на: 
 

Табела број 55: Аналитички приказ трошкова материјала                            -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година  

Трошкови материјала за изградњу основних средстава и 

реконструкције 
182.626 292.438 

Трошкови осталог материјала 1 288 

Трошкови канцеларијског материјала 16 4 

Трошкови одржавања опреме 1.972 4.847 

Трошкови резервних делова 23.299 49.351 

Трошкови алата у употреби 2.398 4.479 

Укупно 210.312 351.407 
 
 

3.4.6. Трошкови горива и енергије 

 

  Трошкови горива и енергије исказани су у износу од 229.332 хиљаде динара и односе се 

на: 

 

Табела број 56: Структура трошкова горива и енергије                                -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година 

Трошкови ел. енергије од ЈП ЕПС – активна енергија 16.664 17.378 

Расход по основу преноса ел.енергије у саставу ЈП ЕПС 7.446 8.683 

Расход по основу накнаде за подстицај повлашћених 

произвођача ел.енергије од ЈП ЕПС 
220 269 

Трошкови деривата нафте за теретна транспортна 

средства 
205.002 193.440 

Укупно 229.332 219.770 

 



 

 

 54 

 

 

 

 

Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Привредног друштва за 

извођење грађевинских радова у рударској инфраструктури и екпслоатацији неметала 

„Колубара-Грађевинар“ д.о.о., Лазаревац за 2019. годину  

 

3.4.7. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

 

      Трошкови зарада, накнада зарада и других личних расхода исказани у износу од 609.506 

хиљада динара, приказани су у следећој табели: 

 

Табела број 57: Трошкови зарада, накн. зарада и осталих личних расхода -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 499.948 532.601 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на 

терет послодавца 
81.788 86.649 

Трошкови накнада по уговору о делу 2.942 4.034 

Трошкови накнада по уговорима о привременим и повременим 

пословима 
22 884 

Трошкови накнаде физичким лицима по основу осталих 

уговора 
198 - 

Трошкови накнаде члановима управног и надзорног одбора 2.427 2.021 

Остали лични расходи и накнаде 22.181 26.038 

Укупно 609.506 652.227 

 

  У оквиру Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) исказан је и износ од 21.890 хиљада 

динара који се односи на уплаћена средства у буџет РС по основу Закона о привременом 

уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања 

код корисника јавних средстава којим је основица за обрачун и исплату зараде умањена за 5 %. 

  За обрачун зарада и накнада зарада Друштво примењује Закон о раду, Закон о 

утврђивању максималне зараде у јавном сектору, законе који регулишу доприносе за обавезно 

социјално осигурање, Закон о порезу на доходак грађана7, уговоре о раду, Колективни уговор 

број 542 од 5. фебруара 2018. године и Програм пословања Предузећа за 2019. годину. 

 

  Директор Друштва је дана 1. августа 2017. године донео Правилник о  организацији и 

систематизацији послова број 4345 чији је саставни део Опис послова и радних задатака радних  

места Привредног друштва Колубара грађевинар д.о.о., Лазаревац као и Табела са радним 

местима и коефицијентима.  

 

Табела број 58: Структура обрачунатих и исплаћених бруто I зарада у 2019. години 

                                                                                                                            - у хиљадама динара- 

Назив Износ 

Основна зарада за време проведено на раду 294.422  

Накнада зараде за годишњи одмор 46.413  

Увећање зараде за минули рад 37.416  

Накнада зараде за регрес за коришћење годишњег одмора 37.080  

 
7 „Службени гласник РС“, бр. 24/2001, 80/2002, 135/2004, 62/2006, 65/2006., 31/2009, 44/2009, 18/2010, 50/2011, 

91/2011, 7/., 93/2012, 114/2012, 8/2013., 47/2013, 48/2013, 108/2013, 6/2014., 57/2014, 68/2014, 5/2015., 112/2015, 

5/2016, 7/2017, 113/2017, 7/2018, 95/2018, 4/2019 и 86/2019 
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Назив Износ 

Накнада зараде за топли оброк 33.175  

Накнада зараде за одсуствовање са рада на дан државног празника 10.559  

Накнада зараде боловање до 30 дана (65%) 8.390  

Накнада зараде за рад на дан празника који је нерадни дан 4.829  

Увећање зараде за рад ноћу 2.586  

Накнада зараде за плаћено одсуство 1.234  

Накнада зараде боловање до 30 дана (100%) 1.184  

Накнада председнику синдиката 502  

Накнада за 8. март 220  

Накнада зараде боловање до 30 дана до износа минималне зараде 48  

Укупно 478.058  

 

  Колективним уговор број 542 од 5. фебруара 2018. године зарада се састоји од: зараде 

за обављени рад и време проведено на раду, зараде по основу доприноса пословном успеху, 

пореза и доприноса који се плаћају из зараде, накнаде трошкова и других примања из 

Колективног уговора и додатних доприноса за бенефицирани радни стаж. Основна зарада 

запосленог утврђује се на основу коефицијента посла, вредности радног сата и месечног фонда 

остварених сати рада. Вредност радног сата за најједноставнији рад износи 144,00 динара од 

дана ступања на снагу Колективног уговора. Корекцију вредности радног сата вршиће 

послодавац и репрезентативни синдикат у складу са законом. Коефицијент послова утврђује се 

на основу сложености послова, одговорности и услова рада. 

  

3.4.7.1. Зараде пословодства Друштва  

 

  Пословодство чине директор Друштва, технички директор, помоћник техничког 

директора, руководилац финансијско комерцијалне службе и руководилац службе за квалитет, 

развој и инжењеринг. 

 

  На основу одлуке Скупштине Друштва број 1964/1-10 од 17. априла 2019. године 

именован је директор Друштва на одређено време са којим је закључен Уговор о раду број 2003 

од 18. априла 2019. године. 

 

3.4.7.2. Трошкови накнада по уговору о делу 
 

  Трошкови накнада по уговору о делу у износу од 2.942 хиљада динара у највећем делу 

односе се на трошкове настале по основу закључених уговора о делу за обављање послова 

стручне контроле извршења УППР-а за потребе извештавања поверилаца. 

 

3.4.7.3. Трошкови накнаде члановима управног и надзорног одбора 
 

  Одлуком о измени и допуне одлуке о утврђивању накнаде за рад чланова скупштине 

утврђен је износ накнаде за рад у Скупштини друштва и то председнику Скупштине накнада у 

износу од 55.000,00 динара нето и члановима Скупштине накнада у износу од 30.000,00 динара 

нето. Скупштина има пет чланова.  
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3.4.7.4. Остали лични расходи и накнаде 
 

  Остали лични расходи и накнаде исказани су у износу од 22.181 хиљаду динара и 

приказани су следећом табелом: 
 

Табела број 59:  Остали лични расходи и накнаде                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година 

Трошкови превоза за долазак и одлазак са рада 20.884 22.486 

Трошкови смештаја и исхране на терену 175 - 

Солидарна помоћ запосленима и породици 153 426 

Накнаде трошкова на службеном путу 85 11 

Трошкови дневница за службени пут у земљи 35 92 

Трошкови накнада за стимулативне отпремнине - 2.509 

Остале накнаде трошкова запосленима 849 514 

Укупно 22.181  26.038 

 

3.4.7.5. Трошкови превоза за долазак и одлазак са рада 
 

   Трошкови превоза за долазак и одлазак са рада у износу од 20.884 хиљада динара односе 

се на накнаду трошкова запосленима за долазак на рад и одлазак са рада у висини цене превозне 

карте у јавном саобраћају или у висини 50% цене превозне карте ако се користи сопствени 

превоз и обрачунати су у складу са чланом 85 Колективног уговора. 
 

3.4.7.6. Остале накнаде трошкова запосленима 
 

  Остале накнаде трошкова запосленима исказани су у износу од 849 хиљада динара и 

односе се на исплаћене поклоне деци запослених за Нову годину у складу са чланом 89 

Колективног уговора. 

 

3.4.8. Трошкови производних услуга 

 

Трошкови производних услуга у износу од 169.086 хиљада динара односе се на следеће: 

 

Табела број 60: Трошкови производних услуга                                              -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Трошкови услуга на изради учинака 101.443 146.900 

Трошкови услуга одржавања 23.376 45.684 

Трошкови закупнина 23.971 15.133 

Трошкови комуналних услуга 10.961 10.590 

Трошкови транспортних услуга 1.087 3.133 

Трошкови истраживања и развоја 1.886 2.983 

Трошкови ПТТ услуга 2.748 2.110 

Трошкови рекламе, сајмова и  пропаганде 263 1.380 

Трошкови осталих услуга 393 1.269 

Трошкови одржавања производних објеката и просторија 2.928 803 

Остало 30 52 

Укупно 169.086 230.037 
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Трошкови услуга на изради учинака у износу од 101.443 хиљаде динара односе се на 

трошкове радника ангажованих преко агенције. 

 

3.4.9. Трошкови амортизације 

 

Табела број 61:  Трошкови амортизације                            -у хиљадама динара  
 

Назив 2019. година 2018. година  

Трошкови амортизације грађевинских објеката 23.700 24.084 

Трошкови амортизације постројења и опреме 618 866 

Трошкови амортизације инвестиционих некретнина 84.983 85.997 

Укупно 109.301 110.948 

 

3.4.10. Трошкови дугорочних резервисања 

 

  Трошкови дугорочних резервисања исказани су у износу од 29.827 хиљада динара и 

односе се на следеће трошкове: 

 

Табела број 62: Трошкови дугорочних резервисања                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 15.843 

Резервисања за судске спорове 13.984 

Укупно 29.827 

 

3.4.11. Нематеријални трошкови 

 

Нематеријални трошкови у износу од 36.351 хиљада динара односе се на: 

 

Табела број 63: Структура нематеријалних трошкова                     -у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Трошкови пореза на имовину 3.009 2.987 

Трошакови премије осигурања 6.818 5.753 

Судски трошкови 5.555 2.543 

Трошкови накнада за коришћење минералних сировина и 

остале накнаде 
8.472 

6.094 

Трошкови акцизе и накнаде за енергетску ефикасност 1.845 1.975 

Трошак платног промета и банкарских услуга 1.784 1.584 

Трошкови здравствених услуга 1.390 1.389 

Трошакови чланарина и доприноса синдикату 2.422 736 

Трошкови репрезентације 472 389 

Остали нематеријални трошкови 4.584 3.703 

Укупно 36.351 27.153 
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3.4.12. Финансијски  приходи 

 

Финансијски приходи исказани су у износу од 230 хиљада динара и дати су следећом 

табелом: 

Табела број 64: Финансијски приходи                                                            - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Остали финансијски приходи 197 792 

Приходи од камата 7 1.930 

Позитивне курсне разлике и позитивни ефекти валутне 

клаузуле (према трећим лицима) 

 

26 35 

Укупно 230 2.757 

 

3.4.13.  Финансијски расходи  

 

Финансијски расходи исказани су у износу од 10.540 хиљада динара и дати су следећом 

табелом: 

Табела број 65: Финансијски расходи                                                             - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година 2018. година 

Финансијски расходи из односа са матичним и зависним 

правним лицима 4.336 266 

Остали финансијски расходи 976 237 

Расходи камата 5.194 2.439 

Негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне 

клаузуле (према трећим лицима) 34 12 

Укупно 10.540 2.954 

 

Финансијски расходи у износу од 4.336 хиљада динара односе се на највећим делом на 

камату на обавезе према матичном друштву које су репрограмиране у складу са Унапред 

припремљеном планом реорганизације. 

 

3.4.14. Расходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер 

вредности кроз биланс успеха 

 

На дан 31. децембар 2019. године расходи од усклађивања вредности остале имовине 

која се исказује по фер вредности кроз биланс успеха износе  3.339 хиљада динара и односе се 

на:  

Табела број  66 : Расходи од усклађивања вредности остале имовине           - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година  

Расходи од усклађивања вредности остале имовине која 

се исказује по фер вредности кроз биланс успеха 

(Напомена 3.3.4. Потраживања по основу продаје) 
3.339 18 

Укупно 3.339 18 
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3.4.15. Остали приходи 

 

Табела број 67: Остали приходи                                                                      - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година  

Остали приходи 1.052 926 

Укупно 1.052 926 
 

3.4.16. Остали расходи 

 

Табела број 68: Остали расходи                                                                       - у хиљадама динара- 

Назив 2019. година  2018. година  

Остали расходи 5.040 1.198 

Укупно 5.040 1.198 

 

3.5.  Извештај о осталом резултату 

 У складу са чланом 2 Закона о рачуноводству и Одељком 7 МРС 1 - Презентација 

финансијских извештаја, Извештај о осталом резултату треба да пружи информације о укупном 

нето свеобухватном добитку или губитку за извештајни период, а његову структуру чине ставке 

прихода и расхода (укључујући и рекласификације услед кориговања) које нису признате у 

Билансу успеха. Компоненте осталог резултата чине ставке које се, према захтевима појединих 

МСФИ, признају у оквиру капитала. Анализом позиција исказаних у Извештају о осталом 

резултату за 2019. годину, утврђено је да је предметни извештај састављен у складу са 

прописима који га уређују. 

 

 3.6. Извештај о променама на капиталу 

 Спровођењем поступка ревизије и анализом исказаних позиција у Извештају о 

променама на капиталу за 2019. годину утврђено је да предметни извештај, одражава 

финансијски положај Друштва, да је састављен у складу са МРС 1 – Презентација финансијских 

извештаја, параграфом 106-110 и да обезбеђује неопходне информације о финансијској 

позицији Друштва које су корисне за доношење економских одлука корисницима 

финансијских извештаја.  

 

 3.7. Извештај о токовима готовине 

 Спровођењем поступка ревизије, односно увидом у пословне књиге Друштва као и на 

основу анализе исказаних позиција у Извештају о токовима готовине за 2019. годину, утврђено 

је да је предметни извештај састављен у складу са МРС 7 - Извештај о токовима готовине, чиме 

су обезбеђене релевантне информације о променама у готовини и готовинским еквивалентима 

Друштва у оквиру пословних активности, активности инвестирања и финансирања. 
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3.8. Напомене уз финансијске извештаје 

 У складу са МРС 1 - Презентација финансијских извештаја, параграф 112 и чланом 2 

Закона о рачуноводству, Напомене уз финансијске извештаје треба да пруже информације о 

основама за састављање финансијских извештаја, примењеним рачуноводственим политикама, 

додатним подацима који нису презентовани у финансијским извештајима, а доприносе бољем 

разумевању истих, као и другим подацима који су прописани у појединим МРС/МСФИ којима 

су за одређене позиције финансијских извештаја наведене и прописане информације које је 

Друштво дужно да обелодани. 

 Напомене уз финансијске извештаје Друштва састављене су у складу са МРС 1 - 

Презентација финансијских извештаја и чланом 2 Закона о рачуноводству. 

 

4. Потенцијалне обавезе 

 Са стањем на дан 31. децембра 2019. године против Друштва се воде судски спорови 

чија процењена вредност износи 126.597 хиљада динара. Коначан исход ових судских спорова 

је неизвестан. На основу процене руководства, Друштво је на дан 31. децембра 2019. године 

формирало резервисање за потенцијалне губитке који могу проистећи из наведених спорова у 

укупном износу од 16.842 хиљаде динара. По преосталом износу судских спорова који се воде 

против Друштва, а за које није извршено резервисање за потенцијалне губитке, руководство 

Друштва сматра да не могу настати материјално значајни губици по Друштво. 

 Друштво има чинидбене гаранције за добро извршење посла издате од стране Алта 

банка а.д., Београд које на дан 31. децембра 2019. године износе 3.526 хиљада динара. 
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1. Биланс стања 

на дан 31.12.2019. године  

   ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018. 

     

АКТИВА     

А. УПИСАНИ НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ     

Б. СТАЛНА ИМОВИНА  1.293.289 1.348.795  

I.НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА     

1.Улагања у развој       

2.Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне 

марке, софтвер и остала права 
      

3. Гудвил       

4. Остала нематеријална имовина       

5. Нематеријална имовина у припреми       

6. Аванси за нематеријалну имовину       

II.НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА  1.291.573 1.347.079  

1.Земљиште  471.738 471.524  

2. Грађевински објекти  332.088 349.802  

3. Постројења и опрема  472.047 503.450  

4. Инвестиционе некретнине  15.700 22.303  

5.Остале некретнине постројења и опрема       

6. Некретнине постројења и опрема у припреми       

7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и 

опреми 
      

8. Аванси за некретнине, постројења и опрему       

III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА     

1.Шуме и вишегодишњи засади       

2.Основно стадо       

3. Биолошка средства у припреми       

4. Аванси за биолошка средства       

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ  1.716 1.716  

1. Учешћа у капиталу зависних правних лица     

2.Учешћа у капиталу придружених правних лица и 

заједничким подухватима 
    

3.Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге 

хартије од вредности расположиве за продају 
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   ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018. 

4.Дугорочни пласмани матичним и зависним 

правним лицима 
    

5.Дугорочни пласмани осталим повезаним правним 

лицима 
    

6.Дугорочни пласмани у земљи     

7. Дугорочни пласмани у иностранству     

8. Хартије од вредности које се држе до доспећа     

9.Остали дугорочни финансијски пласмани  1.716 1.716  

V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА     

1. Потраживања од матичног и зависних правних 

лица 
      

2.Потраживања од осталих повезаних лица       

3. Потраживања по основу продаје на робни кредит       

4. Потраживања за продају по уговорима о 

финансијском лизингу 
      

5.Потраживања по основу јемства       

6.Спорна и сумњива потраживања       

7. Остала дугорочна потраживања       

В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА       

Г. ОБРТНА ИМОВИНА  291.190 244.864  

I ЗАЛИХЕ  139.458 142.248  

1. Материјал, резервни  делови, алат и ситан 

инвентар 
 76.849 76.832  

2.Недовршена производња и недовршене услуге  18.280 23.322  

3. Готови производи  40.265 35.267  

4.Роба  1.218 1.055  

5.Стална средства намењена продаји    2.987  

6. Плаћени аванси за залихе и услуге  2.846 2.785  

II ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ  79.375 61.019  

1.Купци у земљи-матична и зависна правна лица  54.148 27.311  

2.Купци у иностранству- матична и зависна правна 

лица 
      

3. Купци у земљи-остала повезана правна лица       

4. Купци у иностранству-остала повезана правна 

лица 
      

5. Купци у земљи       
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   ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018. 

6. Купци у иностранству  1.372 2.424  

7. Остала потраживања по основу продаје  23.855 31.284  

III ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ 

ПОСЛОВА 
      

IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА  1.546 966  

V.ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ 

ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС 

УСПЕХА 

      

VI.КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ   1.756  

1.Краткорочни кредити и пласмани – матична и 

зависна правна лица 
      

2. Краткорочни кредити и пласмани-остала повезана 

правна лица 
      

3.Краткорочни кредити и зајмови у земљи       

4. Краткорочни кредити и зајмови уиностранству       

5.Остали краткорочни финансијски пласмани    1.756  

VII.ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА  39.145 6.771  

VIII.ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ  3.026 2.571  

IX.АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  28.640 29.533  

Д. УКУПНА АКТИВА=ПОСЛОВНА ИМОВИНА  1.584.479 1.593.659  

Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА  3.526 4.866  
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

  1.Биланс стања 

на дан 31.12.2019. године – Наставак 

        ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018.  

     

ПАСИВА     

А. КАПИТАЛ  110.745 362.094  

I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ   2.463.952 2.463.952  

1. Акцијски капитал       

2.Удели друштва са ограниченом одговорношћу  26.306 26.306  

3.Улози       

4.Државни капитал  2.437.646 2.437.646  

5. Друштвени капитал       

6. Задружни удели       

7. Емисиона премија       

8.Остали основни капитал       

II.УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ       

III.ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ       

IV.РЕЗЕРВЕ  75 75  

V.Ревалоризационе резерве по основу 

ревалоризације нематеријалне имовине, 

некретнина, постројења и опреме 

 1.108.124 1.143.761  

VI.Нереализовани добици по основу хартија од 

вредности и других компоненти осталог 

свеобухватног резултата (потражна салда рачуна 

групе 33 осим 330) 

      

VII.Нереализовани губици по основу хартија од 

вредности и других компоненти осталог 

свеобухватног резултата (дуговна салда рачуна 

групе 33 осим 330) 

 14.844 9.107  

VIII.НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК   474  

1.Нераспоређени добитак ранијих година       

2.Нераспоређени добитак текуће године    474  

IX.УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ       

X. ГУБИТАК  3.446.562 3.237.061  

1. Губитак ранијих година  3.200.951 2.818.603  

2.Губитак текуће године  245.611 418.458  

Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ  336.599 86.575  
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

        ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018.  

I.ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА  112.415 86.360  

1.Резервисања за трошкове у гарантном року       

2.Резервисања за трошкове обнављања природних 

богатстава 
      

3.Резервисања за трошкове реструктурирања       

4.Резервисања за накнаде и друге бенефиције 

запослених 
 95.573 82.825  

5.Резервисања за трошкове судских спорова  16.842 3.535  

6.Остала дугорочна резервисања       

II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  224.184 215  

1.Обавезе које се могу конвертовати у капитал       

2.Обавезе према матичним и зависним правним 

лицима 
 224.184    

3.Обавезе према осталим повезаним правним 

лицима 
      

4.Обавезе по емитованим хартијама од вредности 

у периоду дужем од годину дана 
      

5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи       

6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству       

7.Обавезе по основу финансијског лизинга    215  

8. Остале дугорочне обавезе       

В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ  60.643 70.815  

Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  1.076.492 1.074.175  

I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ  464.136 418.853  

1. Краткорочни кредити од матичних и зависних 

правних лица 
      

2. Краткорочни кредити од осталих повезаних 

правних лица 
 3.070 2.000  

3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи       

4. . Краткорочни кредити и зајмови у 

иностранству 
      

5.Обавезе по основу сталних средстава и 

средстава обустављеног пословања намењених 

продаји 

      

6. Остале краткорочне финансијске обавезе  461.066 416.853  

II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И 

КАУЦИЈЕ 
 396.538 293.798  
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

        ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

 

Текућа 

година 

Претходна година 

Крајње 

стање 

31.12.2018. 

Почетно 

стање 

01.01.2018.  

III.ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА  139.853 282.605  

1.Добављачи-матична и зависна правна лица у 

земљи  
 10.433 21.130  

2. Добављачи-матична и зависна правна лица у 

иностранству 
      

3. Добављачи-остала повезана правна лица у 

земљи 
      

4. Добављачи-остала повезана правна лица у 

иностранству 
      

5. Добављачи у земљи  128.252 258.924  

6. Добављачи у иностранству  1.168 1.212  

7. Остале обавезе из пословања    1.339  

IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  62.903 54.186  

V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА 

ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 
   3.889  

VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, 

ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 
 10.805 16.664  

VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  2.257 4.180  

Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА     

Ђ. УКУПНА ПАСИВА  1.584.479 1.593.659  

Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  3.526 4.866  
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

2. Биланс успеха 

за период од 1.1.2019. до 31.12.2019. године 

( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

 Претходна 

година 

    

ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА    

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  1.156.738 1.263.493 

I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ  3.707 3.724 

1.Приходи од продаје робе матичним и зависним правним 

лицима на домаћем тржишту 
     

2.Приходи од продаје робе матичним и зависним правним 

лицима на иностраном  тржишту 
     

3.Приходи од продаје робе осталим повезаним праавним 

лицима на домаћем тржишту 
     

4. Приходи од продаје робе осталим повезаним праавним 

лицима на иностраном  тржишту 
     

5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту   3.707 3.724 

6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту      

II.ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА  1.148.193 806.179 

1.Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на домаћем тржишту 
 817.714 452.507 

2.Приходи од продаје производа и услуга матичним и 

зависним правним лицима на иностраном  тржишту 
     

3.Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним 

правним лицима на домаћем тржишту 
     

4. Приходи од продаје производа и услуга осталим 

повезаним правним лицима на иностраном  тржишту 
     

5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем 

тржишту  
 296.694 341.501 

6. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном 

тржишту  
 33.785 12.171 

III.ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, 

ДОНАЦИЈА И СЛ.  
     

IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  4.838 453.590 

РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА      

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ   1.394.884 1.674.352 

I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ  1.046 2.150 

II.ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ      

III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ 

И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 
 4.920   
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

 Претходна 

година 

IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И 

ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА 
 5.043 8.958 

V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА  210.312 351.407 

VI.ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ  229.332 219.770 

VII.ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ 

ЛИЧНИ РАСХОДИ 
 609.506 652.227 

VIII.ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА  169.086 230.037 

IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ  109.301 110.947 

X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА  29.827 71.703 

XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ  36.351 27.153 

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК    

Г.ПОСЛОВНИ ГУБИТАК  238.146 410.859 

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ  230 2.757 

I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И 

ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 
 197 792 

1.Финансијски приходи од матичних и зависних правних 

лица 
     

2.Финансијси приходи од осталих повезаних правних лица      

3. Приходи  од учешћа у добитку придружених правних лица 

и заједничких подухвата 
     

4.Остали финансијски приходи  197 792 

II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)  7 1.930 

III.ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ 

ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ 

ЛИЦИМА) 

 26 35 

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ  10.540 2.954 

I.ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА 

ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ 

ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 

 5.312 503 

1.Финансијски расходи из односа са матичним и зависним 

правним лицима 
 4.336 266 

2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним 

правним лицима 
     

3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и 

заједничких подухвата 
     

4. Остали финансијски расходи  976 237 

II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)  5.194 2.438 

III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ 

ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ 

ЛИЦИМА) 

 34 13 
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  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

 Претходна 

година 

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА    

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА  10.310 197 

З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ 

КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

   57 

И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ 

ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ 

КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА 

 3.339 18 

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ  1.052 926 

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ  5.040 1.198 

Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 
   

Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 

ОПОРЕЗИВАЊА 
 255.783 411.289 

М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ 

ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ 

ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ 

ПЕРИОДА 

     

Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА 
     

Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА    

О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА  255.783 411.289 

П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК      

I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА      

II.ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА      

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА  10.172 10.286 

Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦУ      

С. НЕТО ДОБИТАК    

Т. НЕТО ГУБИТАК  245.611 401.003 

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ 

УЛАГАЧИМА 
   

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ 

ВЛАСНИКУ 
   

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ 

УЛАГАЧИМА 
   

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ 

ВЛАСНИКУ 
   

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ    

1. Основна зарада по акцији    

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији    
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Лазаревац за 2019. годину 

 

3. Извештај о токовима готовине 

 за период од 1.1.2019. до 31.12.2019. године 

 ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Износ 

 Teкућа 

година 

Претходна 

година 

   

А.ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ   

I. Приливи готовине из пословних активности 1.330.692 1.290.798 

1.Продаја и примљени аванси 1.329.340 1.282.401 

2.Примљене камате из пословних активности   1.930 

3.Остали приливи из редовног пословања 1.352 6.467 

II.Одливи готовине из пословних активности 1.567.339 1.315.847 

1.Исплате добављачима и дати аванси 949.235 691.528 

2.Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи  609.506 609.194 

3.Плаћене камате 5.194 340 

4.Порез на добитак     

5.Одливи по основу осталих јавних прихода 3.404 14.785 

III.Нето прилив готовине из пословних активности   

IV.Нето одлив готовине из пословних активности 236.647 25.049 

Б.ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА   

I.Приливи готовине из активности инвестирања  65.349 

1.Продаја акција и удела ( нето приливи)     

2.Продаја нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и 

биолошких средстава     

3.Остали финансијски пласмани  ( нето приливи)   65.349 

4.Примљене камате из активности инвестирања     

5.Примљене дивиденде     

II.Одливи готовине из активности инвестирања  38.507 

1.Куповина акција и удела ( нето одливи)    

2.Куповина нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и 

биолошких средстава  38.507 

3.Остали финансијски пласмани  (нето одливи)    

III.Нето прилив готовине из активности инвестирања  26.842 

IV.Нето одлив готовине из активности инвестирања   
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  3. Извештај о токовима готовине 

 за период од 1.1.2019. до 31.12. 2019. године – Наставак  

 

 ( у хиљадама динара) 

ПОЗИЦИЈА 

Износ 

 Teкућа 

година 

Претходна 

година 

   

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА  
 

 

I.Приливи готовине из активности финансирања 269.021 1.177 

1.Увећање основног капитала     

2.Дугорочни  кредити ( нето приливи)     

3.Kраткорочни кредити ( нето приливи)   1.177 

4.Остале дугорочне обавезе 269.021   

5.Остале краткорочне обавезе     

II.Одливи готовине из активности финансирања  237 

1.Откуп сопствених акција и удела     

2.Дугорочни кредити (одливи)   237 

3.Краткорочни кредити (одливи)     

4.Остале обавезе (одливи)     

5.Финансијски лизинг     

6.Исплаћене дивиденде     

III.Нето прилив готовине из активности финансирања 269.021 940 

IV.Нето одлив готовине из активности финансирања   

Г.СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ 1.599.713 1.357.324 

Д.СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ 1.567.339 1.354.591 

Ђ.НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ 32.374 2.733 

Е.НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ   

Ж.ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 6.771 4.038 

З.ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА 

ГОТОВИНЕ     

И.НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА 

ГОТОВИНЕ     

Ј.ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 39.145 6.771 

 

  



 

 

 74 

 

 

  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

4. Извештај о променама на капиталу 

за период од 1.1.2019. до 31.12.2019. године  

(у хиљадама динара) 

ОПИС 

Компоненте капитала 
Компоненете осталог 

резултата 
 

Основни 

капитал 

Резерв

е 
Губитак 

Нераспоређ

ени 

добитак 

Ревалоризаци

оне резерве 

Актуарск

и добици 

и губици 

Укупан 

капитал 

Почетно стање 

претходне године  

на дан  01.01. 

2018. 

 

 

   

 

 

а)дуговни салдо 

рачуна 
 

 
2.829.549   

 

778.714 
б)потражни салдо 

рачуна 
2.463.952 75   1.144.236 

 

Исправка 

материјално 

значајних 

грешака и 

промена 

рачуноводствених 

политика  

 

 

   

 

 

а) исправке на 

дуговној страни 

рачуна 

 

 

56.309   2.529 58.838 

б) исправке на 

потражној страни 

рачуна 

 

 

   

 

 

Кориговано 

почетно стање 

претходне године 

на дан 01.01.2018. 

 

 

   

 

 

а) Кориговани 

дуговни салдо 

рачуна 

 

 

2.885.858   2.529 

719.876 
б) Кориговани 

потражни салдо 

рачуна 

2.463.952 75   1.144.236 

 

Промене у 

претходној 2018. 

години 

 

 

   

 

 

а)промет на 

дуговној страни 

рачуна 

 

 

362.149  475 

 

359.621 
б) промет на 

потражној страни 

рачуна 

 

 

 474  2.529 
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Стање на крају 

претходне године 

31.12.2018. 

 

 

 
 

 
 

 

 

а)дуговни салдо 

рачуна 
 

 
3.248.007   

 

360.255 
б)потражни салдо 

рачуна 
2.463.952 75  474 1.143.761 

 

Исправка 

материјално 

значајних 

грешака и 

промена 

рачуноводствених 

политика 

     

 

 

а) Исправке на 

дуговној страни 

рачуна 

     9.107 

1.839 
б) Исправке на 

потражној страни 

рачуна 

  10.946   

 

Кориговано 

почетно стање 

текуће године на 

дан  01.01.2019. 

     

 

 

а) кориговани 

дуговни салдо 

рачуна 

  3.237.061   9.107 

362.094 
б) кориговани 

потражни салдо 

рачуна 

2.463.952 75  474 1.143.761 

 

Промене у 

текућој 2019. 

години 

 

 

   

 

 

а)промет на 

дуговној страни 

рачуна 

 

 

209.501 474 35.637 5.737 

251.349 
б) промет на 

потражној страни 

рачуна 

 

 

   

 

Стање на крају 

текуће године 
 

 
   

 
 

а)дуговни салдо 

рачуна 
 

 
3.446.562   14.844 

110.745 
б)потражни салдо 

рачуна 
2.463.952 75   1.108.124 

 

 

 



 

 

 76 

 

 

  Финансијски извештаји Привредног друштва за извођење грађевинских радова у 

рударској инфраструктури и експлоатацији неметала „Колубара-Грађевинар“ д.о.о. 

Лазаревац за 2019. годину 

5. Извештај о осталом резултату 

за период од 1.1.2019. до 31.12.2019. године 

-у хиљадама динара- 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

Претходна 

година 

A. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА     

I. НЕТО ДОБИТАК       

II. НЕТО ГУБИТАК  245.611 401.003 

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК       

a) Ставке које неће бити рекласификоване у Билансу успеха у 

будућим периодима  
     

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине, некретнина, 

постројења и опреме  
     

a) повећање ревалоризационих резерви   16.416 74.865.947 

б) смањење ревалоризационих резерви    475 

2. Актуарски добици или губици по основу планова дефинисаних 

примања  
     

a) добици      

б) губици  14.844 9.107 

3. Добици или губици по основу улагања у власничке инструменте 

капитала 
       

a) добици        

б) губици        

4. Добици или губици по основу удела у осталом свеобухватном 

добитку или губитку придружених друштава  
      

a) добици        

б) губици        

б) Ставке које накнадно могу бити рекласификоване у Билансу 

успеха у будућим периодима  
       

1. Добици или губици по основу прерачуна финансијских 

извештаја иностраног пословања  
       

a) добици        

б) губици        

2. Добици или губици од инструмената заштите нето улагања у 

инострано пословање 
       

a) добици        

б) губици      

3. Добици или губици по основу инструмената заштите ризика 

(хеџинга) новчаног тока 
     

a) добици      

б) губици      
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ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Текућа 

година 

Претходна 

година 

4. Добици или губици по основу хартија од вредности 

расположивих за продају 
     

a) добици  147.669   

б) губици    14.424 

I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК  149.241 74.841.941 

II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК    

III. ПОРЕЗ НА ОСТАЛИ  СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ 

ГУБИТАК ПЕРИОДА 
   10.720.687 

IV. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК  149.241 64.121.254 

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК    

В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА    

I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК  
 

 

63.720.251 

 

II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК  96.370  

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК 
       

1. Приписан већинским власницима капитала 

2. Приписан власницима који немају контролу      

 

 


